



Úny Község Önkormányzata

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: 33/508-800

Fax: 33/508-801

E-mail: info@uny.hu

2/2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. március 7. napján megtartott üléséről**

Úny, 2012. március 14.

2/2012.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V**Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. március 7-én megtartott üléséről**

Az ülés helye: Polgármesteri iroda
Úny, Kossuth L. u. 2.

Az ülésen megjelentek:

Pósfai József	polgármester
Hajdárné Molnár Elvira	alpolgármester
Borossné Bakon Erika	képviselő
Németh Dezső Attila	képviselő
Podhorszki Attila	képviselő
Kovács Gyuláné	körjegyző

Meghívottak részéről: Bussy Abigél
Faragó Istvánné

Az ülést vezette: *Pósfai József* *polgármester*

Pósfai József polgármester: Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az 5 megválasztott képviselő közül 5 fő jelen van. A Meghívó szerinti napirend tárgyalását javasolja.

Kérdezi, van-e módosító javaslat?

Módosító javaslat hiányában kéri a napirend elfogadását. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirendet elfogadta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2012. (III. 07.) ÚKÖKt. határozata****Az ülés napirendjéről**

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

- 1.) Az UGYE közösségi tér használati szerződésének a megvitatása, elfogadása**
Előterjesztő: *Kovács Gyuláné* körjegyző
- 2.) A DTKT Társulási megállapodása módosítása**
Előterjesztő: *Pósfai József* polgármester
- 3.) A 2012. évi Szociális Alapellátó Szolgálat telephelyi intézményi térítési díjaikról szóló 9/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat módosításának kezdeményezése**
Előterjesztő: *Pósfai József* polgármester
- 4.) Beszámoló a Dág-Úny Körjegyzőség 2011. évi munkájáról**
Előterjesztő: *Kovács Gyuláné* körjegyző

5.) Rendeletmódosítás (Szociális, Vagyon)

Előterjesztő: *Kovács Gyuláné* körjegyző

6.) Egyebek

NAPIREND ELŐTTI FELADATOK

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2012. (III. 07.) ÚKÖKt. határozata**

A két ülés közötti eseményekről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót az elterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

N A P I R E N D

1.) Napirend tárgyalása

Az UGYE közösségi tér használati szerződésének a megvitatása, elfogadása

Előadó: *Kovács Gyuláné* körjegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Kérdezi a körjegyzőt kíván-e szóbeli kiegészítést?

Kovács Gyuláné körjegyző: A tervezet az UGYE beadott írásos kérelmében megfogalmazottakon alapul, a tervezethez kérte a véleményeket, módosító javaslatokat.

Pósfai József polgármester: Kérdezte kinek van kérdése, hozzászólása a szerződéstervezethez?

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: A UGYE elkészítette-e a közösségi tér működésével kapcsolatos koncepcióját?

Bussy Abigél: Nincs aki aláírja a szerződést, mert ilyen irányú felelőséget nem kíván vállalni senki a Baráti Körből. Úgy gondolja közösen kell kitalálni, hogy mi az amit meg lehet valósítani kevés pénzből, de szabályosan. Az éppen jelenlévő, ha nem tetsző dolgot lát tegye szóvá, vigyázzon a közös értékekre. Elsőre parkosításon, kiülő, tűzrakó hely, homokozó kialakításán gondolkodtak.

Faragó Istvánné: Nem a felelősségvállalás, a szerződéskötés a lények, hanem a közös gondolkodás és cselekvés a faluval.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Valami írásos megállapodást szükségesnek tart, arról, hogy kik és mit szeretnének elérni. A Baráti Kör részéről mindenki aláírhatja, sőt azt tartaná a legcélszerűbbnek.

Pósfai József polgármester: Ha nem jó a szerződés, készüljön együttműködési megállapodás a Baráti Kör és a Képviselő-testület között. Javasolja a helyszín bejárását, hogy konkrét feladatokról döntsenek, illetve mérjék fel a legfontosabb teendőket. Pl. szükségesnek tartaná a nagy nyárfák gallyazását, mert szerinte jelenlegi állapotukban balesetveszélyesek.

A polgármester szünetet rendelt el a terület bejárásáig.

A helyszín bejárása és a legfontosabb teendők felvázolása után közös megegyezés született arról, hogy 2012. március 16-án 11 és 15 óra közötti időre társadalmi munkát hirdetnek a községben, első sorban lombtakarítás, faültetés céljából. Egyéb munkálatok végzése anyagfelajánlások függvénye. A Baráti Kör a tűzrakó helyhez, padhoz, homokozóhoz szükséges anyagokat (farönkök, terméskő, homokkő stb.) megpróbálja felajánlásokból összegyűjteni. A terület nyitva tartása az Idősek Klubja nyitva tartásával megegyező időszak.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

Közösségi tér kialakításáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete Az Úny Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Úny, Kossuth Lajos u. 2. szám alatti, únyi 358 hrsz-ú, beépítetlen terület művelési ágú, 881 m² területű ingatlanon a közösségi tér kialakításához helyet biztosít.

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri az UGYE Baráti Kör képviselőit, hogy az együttműködési megállapodás tervezetét 2012. április 2-ig juttassák el az önkormányzat hivatalához.

Határidő: értesítésre 15 nap

Felelős: a polgármester

Az UGYE Baráti kör két képviselői elhagyták az üléstermet.

2.) Napirend tárgyalása

A DTKT Társulási megállapodása módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: Elmondja, hogy a testületi meghívó és ülésanyag összeállítása után kapta meg a DTKT-tól a Központi Háziiorvosi Ügyelet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződéstervezetet, amit ennek ellenére megkaptak a testületi tagok, de idő hiányában a javaslatát nem tudta belefoglalni az előterjesztésbe. Fontosnak tartja, hogy először a szerződéstervezetet vitassák meg, mert annak elfogadásához javasolná kötni a Társulási megállapodás elfogadását, nehogy két szék közül a földre essen az önkormányzat.

Elhamarkodott, indokolatlan lépésnek tarja a Központi Háziiorvosi Ügyelet átadását a Dorogi Szent Borbála Szakkórház és Szakorvosi Rendelő Nonprofit Kft.-nek, de tekintettel arra, hogy a tagönkormányzatok döntő többsége támogatta, javasolja megszavazni, mert a feladat ellátását valahogy meg kell oldania az önkormányzatnak. A többlet adminisztráció pedig, ami ezzel jár, nem az önkormányzatot terheli.

Egyedi szerződésről van szó, ezért javasolja még egy pont felvételét a következő szöveggel: ***Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat a központi orvosi ügyelet működéséhez, az egészségbiztosítási finanszírozáson felül támogatást nem biztosít.***

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

A központi háziiorvosi ügyelet feladat ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötéséről

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a központi háziiorvosi ügyelet feladat ellátására vonatkozóan 2012. június 01. napjától feladat-ellátási szerződést köt a Dorogi Szent Borbála Szakkórház és Szakorvosi Rendelő Nonprofit Kft.-vel.

A feladat-ellátási szerződés a határozat mellékletét képezi.

Vállalja hogy jelen határozatot, valamint az aláírt feladat-ellátási szerződést 2012. március 28-ig megküldi a társulás munkaszervezetének.

Határidő: megküldésre 2012. március 28.

Felelős: polgármester

Pósfai József polgármester: A fentiek értelmében javasolja a Társulási megállapodás módosítását két részre bontani, külön pontba (2.) véve az egészségügyi feladatokról szóló részeket. Ennek megfelelően a 2.) pont szövege: Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás **II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI** 1.) b.) „egészségügyi feladatok” pontjának és a **III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI** „Egészségügyi feladatok”, teljes egészében történő törléséhez azzal a feltétellel járul hozzá, hogy a módosítás hatálybalépése előtt a **16/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozattal** elfogadott, a központi háziiorvosi ügyelet feladat ellátásáról szóló Szerződés mindkét fél részéről aláírásra kerül.

A határozati javaslat többi része 1.) pontként maradna változatlan.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

A DTKT Társulási megállapodásának a módosításáról

1.) Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, és a módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja:

Módosítások:

I. fejezet: ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

7.) pontja: „Magyar Köztársaság” kikerül,
helyette: „Magyarország” bekerül.

II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

2.) „Szakfeladat száma, megnevezés:” címszó alatt:

„KSH szakfeladat-rend szerint:

853158 Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása

KSH szakfeladat-rend szerint:

879017 Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása” szövegrész kikerül.

„KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás” szövegrész kikerül.

III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI

Szociális feladatok 5.) pontja kiegészül az alábbiakkal:

„A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges.”

Gyermekjóléti feladatok:

4.) pont: „Az intézmény alaptevékenysége” címszó alatt:

„helyettes szülői hálózat” kikerül

V. fejezet: A társulási szervek működése

4.) pont és 8.) pont: „Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal” kikerül
helyette: „Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal” bekerül.

2.) Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás **II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI** 1.) b.) „egészségügyi feladatok” pontjának és a **III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI** „Egészségügyi feladatok”, teljes egészében történő törléséhez azzal a feltétellel járul hozzá, hogy a módosítás hatálybalépése előtt a **16/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozattal** elfogadott, a központi háziorvosi ügyelet feladat ellátásáról szóló Szerződés mindkét fél részéről aláírásra kerül.

A Társulási Megállapodás többi része változatlan marad.

Határidő: Megküldésre 2012. március 28.

Felelős: polgármester

3.) Napirend tárgyalása

A 2012. évi Szociális Alapellátó Szolgálat telephelyi intézményi térítési díjairól szóló 9/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat módosításának kezdeményezése

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: A Képviselő-testület 9/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozatának a Szociális Alapellátó Szolgálat telephelyi térítési díjak megállapítására vonatkozó része nagy vitát váltott ki a DTKT munkaszervezetével és tagságával. Legalább három körben tárgyalták, míg egységesen elfogadásra került az előterjesztett változat, ami Úny számára sokkal kedvezőbb a februárban tárgyaltnál. Továbbá sikerült egy olyan megállapodást is kiharcolnia, amely 200 eFt-ig kárpótlást biztosít az únyi önkormányzatnak, amennyiben a díjemelés következtében normatíva kiesése keletkezik.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete 18/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

A 2012. évi Szociális Alapellátó Szolgálat telephelyi intézményi térítési díjairól szóló rendelettervezet elfogadásáról

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egységes intézményi térítési díjak megállapítását, és Dorog Város Önkormányzatának a Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételeéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelettervezetét ezen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Egyben hatályon kívül helyezi a 2012. évi Szociális Alapellátó Szolgálat telephelyi intézményi térítési díjairól szóló 9/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat 2-3. pontját.

Határidő: megküldésre 1 nap

Felelős: polgármester

4.) Napirend tárgyalása

Beszámoló a Dág-Úny Körjegyzőség 2011. évi munkájáról

Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: Kérdezi a Körjegyző Asszonyt kíván-e szóbeli kiegészítést?

Kovács Gyuláné körjegyző: Az előterjesztésben részletesen leírta a körjegyzőség működésével kapcsolatos adatokat. Ismertette a hivatal személyi változását.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete 19/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

Dág-Úny Körjegyzőség 2011. évi munkájáról szóló Beszámoló elfogadásáról

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dág-Úny Körjegyzőség
2011. évi munkájáról szóló Beszámolót ezen határozat melléklete szerinti
tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: körjegyző

5.) Napirend tárgyalása

Rendeletmódosítások (Szociális, Vagyon)

Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: Megadja a szót a Jegyző Asszonynak.

Kovács Gyuláné körjegyző: December végén kihirdetett jogszabályváltozás következtében szükséges a szociális és a vagyonrendelet módosítása. A szociális rendeletből hatályon kívül kell helyezni a helyi lakásfenntartási támogatásra vonatkozó rendelkezéseket. A képviselő-testület csak a lakóingatlan rendben tartására vonatkozóan szabályozhat. A vagyonrendeletben a temető forgalomképtelen vagyon a testület döntése alapján, ezért a temetőt javasolta nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyon körébe sorolni.

A nem dohányzók védelméről amennyiben szeretne a képviselő-testület rendeletet alkotni, a következő ülésre a rendelet-tervezetet elkészíti.

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester szavazást rendelt el a szociális rendelet módosítására vonatkozóan. A Képviselő-testület egyhangúan (5 igen szavazattal) az alábbi rendeletet alkotta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2012. (III. 08.) Önkormányzati rendelete

*A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló,
10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Úny Község Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyv melléklete szerinti rendeletet alkotja.

A polgármester szavazást rendelt el a vagyonrendelet módosítására vonatkozóan. A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2012. (III. 08.) Önkormányzati rendelete

*Az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló
17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló 17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyv melléklete szerinti rendeletet alkotja.

Pósfai József polgármester: A nem dohányzók védelmére önkormányzati rendelet alkotását nem javasolta. Szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete
20/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

Nem dohányzók védelméről

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem tartja szükségesnek a nem dohányzók védelméről és dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján rendelet alkotását.

Határidő: azonnal

Felelős: körjegyző

6.) Napirend tárgyalása

Egyebek

Előadó: Pósfai József polgármester

a) Tagóvoda előtető felújítási árajánlata

Pósfai József polgármester: Podhorszki Ferenc helyi vállalkozótól kért árajánlatot a Tagóvoda előtető felújítására. A teljes költség 121.500 Ft, amiből 66.500 Ft az anyagköltség és 55.000 Ft a munkadíj.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Úgy gondolja, hogy méltányos az ajánlat, ezért javasolja az elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy egyben rendeljék meg az orvosi rendelő külső padjának a felújítását is.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

A Tagóvoda előtető felújítására érkezett árajánlat elfogadásáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Podhorszki Ferenc faipari vállalkozó (2528 Úny, Kossuth Lajos u. 60.) Únyi Tagóvoda előtető felújítására benyújtott árajánlatot, bruttó 121.500 Ft, azaz Egyszázhuszonegyezer-ötszáz Forint főösszeggel (ebből: 66.500 Ft anyagköltség + 55.000 Ft munkadíj) elfogadja.

Megbízta a polgármestert a munka megrendelésére.

Határidő: Értesítésre 15 nap

Felelős: polgármester

b) Tájékoztatás az orvosi rendelő vizesblokkjának a felújításáról

Pósfai József polgármester: Előreláthatólag április 1-től lesz olyan közmunkás, aki az orvosi rendelő vizesblokkjának tervezett felújítása (csempézés, járólapozás) kőműves munkáit el tudja végezni. Egyeztetett a csaláadorvossal, aminek alapján kért árajánlatot a vízszereles munkák elvégzésére. Ez sajnos mára nem készült el. Azt az ígéretet kapta, hogy egy hét múlva kapja meg. Viszont ha elfogadható célszerű lenne minél előbb megrendelni, hogy mire a kőműves közmunkás munkába áll, addigra a vízszereles meglegyen. Ezért amint megkapja az árajánlatot megküldi képviselő-társainak.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Egyet ért az árajánlat soron kívüli tárgyalásával. Kérdezi, hogy a költségvetési rendeletben mekkora összeg lett tervezve az orvosi rendelő felújítására?

Pósfai József polgármester: Ötszázezer Ft, amiből a csapok cseréjére (ÁNTSZ ellenőrzés) 70.000 Ft már el lett költve. Így elképzelhető, hogy emelni kell a költségvetési előirányzatot.

c) Földbérleti kérelmek megvitatása

Pósfai József polgármester: Ismerteti Podhorszki Ferenc 2528 Úny, Kossuth Lajos u. 60. szám alatti lakos földterületi haszonbérleti kérelmét (Ú-222/2012. számú ügyirat). Javasolja a kérelemnek 0,2 Ft/m²/év bérleti díj ellenében helyt adni.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok haszonbérbe adása

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Úny Község Önkormányzata tulajdonát képező, únyi 206-212 hrsz-ú, kert művelési ágú, mindösszesen 489 m² területű belterületi ingatlanokra kötött bérleti szerződést a bérleti díj változatlanul hagyása mellett (0,2 Ft/m²/év), Podhorszki Ferenc (2528 Úny, Kossuth Lajos u. 60.) bérlővel 5 évre meghosszabbítja.

Felkéri a polgármestert a kérelmező értesítésére és felhatalmazza a haszonbérleti szerződés megkötésére.

Határidő: Szerződéskötésre 30 nap
Felelős: Pósfai József polgármester

Pósfai József polgármester: Ismerteti Podhorszki Attila 2528 Úny, Béke u. 22. szám alatti lakos földterületi haszonbérleti kérelmét (Ú-247/2012. számú ügyirat). Javasolja a kérelemnek 0,2 Ft/m²/év bérleti díj ellenében helyt adni

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok haszonbérbe adása

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Úny Község Önkormányzata tulajdonát képező únyi 213-282 hrsz-ú, kert művelési ágú, összesen 7.622 m² területű,

únyi 182 hrsz-ú, kert művelési ágú, 4.982 m² területű belterületi ingatlanokra kötött bérleti szerződést a bérleti díj változatlanul hagyása mellett (0,2 Ft/m²/év), Podhorszki Attila (2528 Úny, Béke u. 22.) bérlővel 5 évre meghosszabbítja. Felkéri a polgármestert a kérelmező értesítésére és felhatalmazza a haszonbérleti szerződés megkötésére.

Határidő: Szerződéskötésre 30 nap
Felelős: Pósfai József polgármester

d) Európa Várkert Alapítvány levele

Pósfai József polgármester: Az Európa Várkert Alapítvány megkeresését (jkv melléklete) a testületi meghívóval kiküldték. Úgy gondolja, hogy jelenleg nem áll úgy az önkormányzat anyagilag, hogy 500.000 Ft-ot költsön az egyébként hasznos elképzelésre.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Nagyon jó és hasznos ötletnek tartja az Alapítvány kezdeményezését, ezért javasolja levélben tájékoztatni Öket, hogy a későbbiekben visszatér a képviselőtestület az ajánlatuk megvitatására, elfogadására.

A Képviselő-testület az ügyben nem döntött.

e) Március 15-i ünnepség

Pósfai József polgármester: Kérdezi, hogy képviselő társai közül nem vállalná-e valaki az ünnepi beszéd megtartását? Megadja a szót Németh Dezső Attilának.

Németh Dezső Attila képviselő: A részletes műsor szervezés alatt van az iskolával közösen. Már egyeztetett. Reggel 9 órakor indul a lovas huszárok falujárása. A központi műsor a Petőfi téren lesz, 10 órai kezdettel, ami a Kossuth Emléktábla megkoszorúzásával zárul. Készül már a meghívó is.

Borossné Bakon Erika képviselő: Úgy gondolja, ha ünnepi műsor lesz, akkor nem szükséges ünnepi beszéd.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Javasolja az ünnepség meghívóját minden házhoz eljuttatni, mert neki néhányan szóvá tették az előző évben, hogy azért nem vettek részt az ünnepségen, mert nem tudták mikor volt.

f) Következő testületi ülés ideje

Pósfai József polgármester: Nézegetve a naptárat, felvetődött, hogy elsősorban hölgy képviselő-társai nem biztos, hogy örömmel vesznek részt a húsvét hetében testületi ülésen. Viszont dönteni kell az időpontról, mert külső előadók lesznek, akiket időben kell tájékoztatni.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: 2012. április 4-én biztos hogy nem tud az ülésen részt venni, mert nem tartózkodik majd itthon. Viszont egy héttel később megfelelő időpont.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangúan (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozata**

A következő testületi ülés időpontjáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. áprilisi ülésének időpontját, tekintettel a húsvéti ünnepekre és a képviselők egyéb irányú elfoglaltságára, 2012. április 11-én 17 órában határozza meg.

Határidő: A következő testületi ülés összehívásának ideje

Felelős: Pósfai József polgármester

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 25 perckor bezárta.

K.m.f.

Pósfai József s.k.
polgármester

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

14/2012. (III. 07.) ÚKÖkt. határozat melléklete:

ÚNY KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

2528 ÚNY, KOSSUTH L. U. 2.

Iktatószám: Ú-56-24/2012.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 7. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

I. Lejárt határidejű határozatok:

6/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat: A Únyi Tagóvoda 2012. évi költségvetésének az elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük Csolnokra.

7/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat: A Únyi Tagiskola 2012. évi költségvetésének az elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük Csolnokra.

8/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat: A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat Únyi Telephely 2012. évi költségvetésének az elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

10/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat: A DTKT Társulási Megállapodásának módosításának a kezdeményezéséről és a 2012. évi telephelyi intézményi térítési díjakról szóló határozati kivonatot határidőre megküldtük Dorogra.

12/2012. (II. 02.) ÚKÖKt. határozat: A Únyi Gyerekekért Baráti Kör közösségi tér használatáról a szerződéstervezet elkészült.

II. Két ülés közötti fontosabb események:

2012. II. 02. Tatabánya: Kormány-megbízotti megbeszélés járásokról.

II. 09. Dorog: DTKT közgyűlés.

II. 14. Úny: Szép korú köszöntése.

II. 15. Úny: Megbeszélés biztosítás átdolgozásáról.

II. 15. Dág: Csolnoki Oktatási Nevelési Társulás Társulási Tanácsának ülése.

II. 20. Dág: Egyeztető megbeszélés közös hivatal kialakításáról.

II. 21. Keszölc: Gerecse-Pilis Vízitársulat IB ülés

II. 21. Sárísáp: A Dorogi Munkaügyi Kirendeltség új vezetőjének tájékoztató előadása a vállalkozói közmunkaprogramokról.

II. 23. Esztergom: Az Ister-Granum EGTC Szenátusának ülése.

II. 27. Tatabánya: A Duna-Vértes köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás közgyűlése.

II. 28. Dorog: A Gerecse-Pilis Vízitársulat küldöttgyűlése.

III. 01. Dorog: DTKT rendkívüli közgyűlése.

III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

Polgármester határozatai:

Átmeneti segély: 5 fő részére 21.500 Ft

Temetési segély: -

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását!

Úny, 2012. március 7.

Pósfai József s.k. Polgármester

Előterjesztés az 1. napirendhez:

DÁG-ÚNY KÖRJEGYZŐJE

Iktatószám: Ú-56-25/2012.

Napirend: Megállapodás jóváhagyása

Melléklet: UGYE együttműködést kezdeményező irata és megállapodás-tervezet

ELŐTERJESZTÉS

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 7. napján tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Únyi Gyermekért Baráti Kör (továbbiakban: UGYE) közösségi tér létesítését tűzte ki célul. A képviselő-testület a 2012. februári ülésen a hivatal hátsó udvarában lévő terület használatának átengedéséhez hozzájárult.

A megállapodás megkötéséhez szükséges a képviselő-testület határozata. Kérem a képviselő-testületet, a megállapodás tervezetét megvitatni, szükséges szerint módosítani, majd elfogadni szíveskedjenek.

Úny, 2012. február 28.

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

Megállapodás-tervezet

Úny Község Önkormányzata és az Únyi Gyermekért Baráti Kör között, közösségi tér biztosítására

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete - képviseli: Pósfai József polgármester, székhelye: 2528 Úny, Kossuth Lajos u. 2. - (továbbiakban: Önkormányzat) és Únyi Gyermekért Baráti Kör – képviseli, címe: 2528 Úny, - (továbbiakban: Feladatellátó) – az alábbiakban állapodnak meg:

1. Az Önkormányzat, mint tulajdonos, a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének segítése érdekében térítésmentesen használatba adja Feladatellátónak az Úny, Kossuth Lajos u. 2. szám alatti, únyi 358 hrsz-ú, beépítetlen terület művelési ágú, 881 m² területű ingatlant (továbbiakban: Ingatlan).
2. Az Önkormányzat hozzájárulását adja az Ingatlanon szabadtéri közösségi tér kialakításához azzal, hogy az abból erdő hatályos jogszabályokat a Feladatellátó köteles betartani.
3. A szabadtéri közösségi tér kialakítása során olyan eszközök, építmények helyezhetőek el az Ingatlanon, amelyek nem tartalmaznak helyiséget, és nem bontási engedélykötelesek.
4. A Feladatellátó kötelessége az ingatlan parkszerű gondozása, tisztántartása, a bejárati kapu nyitása/zárása.
5. E megállapodás 2012.hó napján lép hatályba ésévhó ...napjáig érvényes. A határidő lejártá előtt egy hónappal a felek kölcsönösen megvizsgálják a megállapodás esetleges meghosszabbításának a lehetőségét.
6. E megállapodás közös megegyezéssel bármikor módosítható, illetve megszüntethető.
7. A felek kötelezik magukat arra, hogy e megállapodás végrehajtása során a köztük támadt vitát, a megállapodás céljának megvalósítása érdekében, tárgyalás útján rendezik.
8. A felek tudomásul veszik, hogy a megállapodás érvényességéhez Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének jóváhagyó határozata szükséges.
9. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

Úny, 2012.hó....nap

.....
feladatellátó

.....
polgármester

Ellenjegyezte:
.....

Előterjesztés az 2. napirendhez:



Úny Község Polgármestere

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: +36-33-508-800

E-mail: polgarmester@uny.hu

Fax: +36-33-508-801

Iktatószám: Ú-56-17/2012.

Előterjesztés

*a Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. március 7-i Képviselő-testületi ülésének
2. napirendjéhez*

Tárgy: A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § (1) bekezdés b) pontja, valamint 140/C. §-a 2011. január 1-jén történt módosítása alapján a társulásban résztvevő települések képviselő-testületei felhatalmazták Dorog Város Önkormányzatát, hogy a Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat által ellátott térségi szintű szociális alapszolgáltatások díjai 2011. április 01-től Dorog Város Önkormányzatának szociális rendeletében kerüljenek megállapításra.

A rendeletalkotás folyamatában jogszabályváltozás történt. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdés előírja:

„(1a) Ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, társulás esetén – ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed – az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulása szükséges.”

A jogalkotásról szóló törvény fenti változása miatt módosítani szükséges a Társulás Megállapodást. A társulás feladat- és hatáskörei közül az egészségügyi feladatokat 2012. március 01-től nem kívánja ellátni, ezért az erre vonatkozó rész kikerül a megállapodásból.

A Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekekjóléti Szolgálat a helyettes szülői hálózat feladatot nem látja el, ezért az kikerül a megállapodásból.

A megállapodásban szereplő Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal jogutódja a Kormányhivatal lett, ezért a megnevezést javítani szükséges.

Módosítások:

I. fejezet: ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

7.) pontja: „Magyar Köztársaság” kikerül,
helyette: „Magyarország” bekerül.

II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

1.) b.) „egészségügyi feladatok” kikerül.

2.)

„Szakfeladat száma, megnevezés:” címszó alatt:

„KSH szakfeladat-rend szerint:

853158 Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása

KSH szakfeladat-rend szerint:

879017 Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása”

szövegrész kikerül.

„KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás”

szövegrész kikerül.

III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI

„Egészségügyi feladatok”, teljes egészében kikerül.

Szociális feladatok 5.) pontja kiegészül az alábbiakkal:

„A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges.”

Gyermekjóléti feladatok:

4.) pont: „Az intézmény alaptervékenysége” címszó alatt:

„helyettes szülői hálózat” kikerül

V. fejezet: A társulási szervek működése

4.) pont és 8.) pont: „Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal” kikerül helyette: „Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal” bekerül.

Hivatkozva a Társulási Tanács 7/2012. (02.22.) sz. Tth. határozatára, valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 1. § (9) bek. b.) pontjára, mely szerint: „A társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a többcélú kistérségi társulási megállapodás módosításához”, tisztelettel kérem a T. Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat megvitatására, valamint annak elfogadására!

Határozati javaslat:

A Úny Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, és a módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja.

Módosítások:

I. fejezet: ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

7.) pontja: „Magyar Köztársaság” kikerül,

helyette: „Magyarország” bekerül.

II. fejezet: A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

3.) b.) „egészségügyi feladatok” kikerül.

4.) „Szakfeladat száma, megnevezés:” címszó alatt:

„KSH szakfeladat-rend szerint:

853158 Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása

KSH szakfeladat-rend szerint:

879017 Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása”

szövegrész kikerül.

„KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

851967 Háziiorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

862102 Háziiorvosi ügyeleti ellátás”

szövegrész kikerül.

III. fejezet: A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI

„Egészségügyi feladatok”, teljes egészében kikerül.

Szociális feladatok 5.) pontja kiegészül az alábbiakkal:

„A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges.”

Gyermekjóléti feladatok:

4.) pont: „Az intézmény alaptevékenysége” címszó alatt:
„helyettes szülői hálózat” kikerül

V. fejezet: A társulási szervek működése

4.) pont és 8.) pont: „Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal” kikerül
helyette: „Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal” bekerül.

A Társulási Megállapodás többi része változatlan marad.

Határidő: 2012. március 28.

Felelős:

Úny, 2012. március 1.

Tisztelettel:

Pósfai József s.k.
Polgármester

2. napirend előterjesztésének melléklete:

DOROGI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA

A Dorogi Kistérség Önkormányzatai – a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. sz. törvény 41. §. (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás, valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 1. § (1) bekezdése alapján – a kistérség összehangolt fejlesztésének előmozdítása és az önkormányzati közszolgáltatások színvonalának emelése érdekében – a képviselő-testületek döntése alapján társulási megállapodást kötnek.

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

- 1.) A megállapodás 4.) pontjában felsorolt települési önkormányzatok önálló jogi személyiséggel rendelkező többcélú kistérségi társulást hoznak létre határozatlan időre. A társuló önkormányzatok vállalják, hogy a megállapodáson alapuló együttműködést 2005. május 11.-től napjától kezdődően legalább 3 évre szólóan fenntartják.
- 2.) A Társulás neve: Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás. A Társulásnak tagja a dorogi statisztikai kistérséghez tartozó valamennyi önkormányzat.
- 3.) A Társulás székhelye: 2510 Dorog, Bécsi út 71.
- 4.) A Társulás tagjai, azok székhelye:

- Annavölgy Község Önkormányzata	2529 Annavölgy, Községháza köz 2.
- Bajna Község Önkormányzata	2525 Bajna, Kossuth L. u. 1.
- Csolnok Község Önkormányzata	2521 Csolnok, Rákóczi tér 1.
- Dág Község Önkormányzata	2522 Dág, Deák F. u. 28.
- Dorog Város Önkormányzata	2510 Dorog, Bécsi u. 71.
- Epöl Község Önkormányzata	2526 Epöl, Kossuth L. u. 26.
- Kesztlőc Község Önkormányzata	2517 Kesztlőc, Szabadság tér 11.
- Leányvár Község Önkormányzata	2518 Leányvár, Erzsébet u. 88.
- Máriahalom Község Önkormányzata	2527 Máriahalom, Széchenyi Ferenc u. 31.
- Nagysáp Község Önkormányzata	2524 Nagysáp, Köztársaság tér 1.
- Piliscsév Község Önkormányzata	2519 Piliscsév, Hősök tere 9.
- Sárísáp Község Önkormányzata	2523 Sárísáp, Fő u. 123.
- Tokod Nagyközség Önkormányzata	2531 Tokod, Kossuth L. u. 53.
- Tokodaltáró Község Önkormányzata	2532 Tokodaltáró, József A. u. 31.
- Úny Község Önkormányzata	2528 Úny, Kossuth L. u. 2.
- 5.) A Társulás működési területe: a 4.) pontban szereplő települési önkormányzatok közigazgatási területe.
- 6.) A társulás, valamint tagönkormányzatai lakosságát az 1. sz. függelék tartalmazza.
- 7.) A Társulás bélyegzője: Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás felirattal ellátott körbélyegző, középen a **Magyarország** címerével.
- 8.) A Társulás nem minősül költségvetési szervnek, de gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A Társulás pénzügyi-gazdasági feladatait Dorog Város Polgármesteri Hivatala látja el.
- 9.) A Társulás képviselőjét a Társulás elnöke, akadályoztatása esetén elnökhelyettese, mindkettőjük akadályoztatása esetén a Társulás Tanácsa által megbízott tag látja el.
- 10.) A Társulás induló vagyonát az 1. számú melléklet tartalmazza.
- 11.) A társulási megállapodásban meghatározott önkormányzati feladatok ellátásáról a Társulás gondoskodik.
- 12.) A Társulás vállalkozási tevékenységet nem végez.
- 13.) a) A Társulás egyes tagjai – a Társuláson belül – a Társulás feladatai célzott ellátása érdekében mikro-társulást hozhatnak létre.
b) A mikro-társulás létrehozására vonatkozó megállapodást véleményezésre a Társulási Tanács elé kell terjeszteni.
c) A mikro-társulás elsődlegesen az egymással szomszédos települések lakosságának alapellátását biztosítja.

- d) A mikro-társulás működésének szabályait, az ellátandó feladatokat a társulásban résztvevők külön megállapodásban szabályozzák, azonban a mikro-társulás része a többcélú társulási rendszernek.

II.

A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATA

1.) A Társulás az alábbi térségi feladat- és hatáskörök ellátásáról gondoskodik:

- a.) **közoktatási feladatok;**
- b.) **szociális feladatok;**
- c.) **gyermekjóléti feladatok;**
- d.) **belső ellenőrzési feladatok;**
- e.) **területfejlesztési feladatok.**
- f.) **gyermekvédelmi szakellátási feladatok**
- g.) **mozgókönyvtári szolgáltatási feladatok**
- i.) **adósságkezelési szolgáltatás feladat**

Alapvető szakágazati besorolási szám: 841105

Megnevezés: Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

Szakfeladat száma, megnevezése:

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

751153 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

751922, 751966 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801115 Óvodai nevelés, ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

851011 Óvodai nevelés, ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

- Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852012 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

801214 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

852022 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

805212 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

856011 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

805212 Korai fejlesztés, gondozás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

856012 Korai fejlesztés, gondozás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

851967 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853266 Idősek nappali ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

881011 Idősek nappali ellátása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853288 Adósságkezelési szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

882201 Adósságkezelési szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853244 Gyermekjóléti szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889201 Gyermekjóléti szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853255 Szociális étkeztetés

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889921 Szociális étkeztetés

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853233 Házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889922 Házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853233 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853244 Családsegítés

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889924 Családsegítés

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

853288 Támogató szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

889925 Támogató szolgáltatás

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

923127 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

923127 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

910122 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme

KSH Szakfeladat-rend szerint ¹:

923127 Könyvtári szolgáltatások

KSH Szakfeladat-rend szerint ²:

910123 Könyvtári szolgáltatások

- 2.) A Társulás az e megállapodásban foglalt feladatokat a megvalósíthatóságtól függően fokozatos bevezetéssel végzi.
- 3.) A térségi feladat- és hatásköröket részben a székhely település önkormányzatának hivatala, mint munkaszervezet útján, részben a kistérség települései által fenntartott intézmények útján, illetve intézményfenntartó társulások útján biztosítja a társulás.
- 4.) A társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében intézményt alapíthat, fenntarthat és kinevezi annak vezetőjét.
- 5.) A mozgókönyvtári szolgáltatási feladatokat a nyilvános könyvtárral nem rendelkező – de könyvtári szolgáltatóhely kialakítását biztosító – településeken a nyilvános Dorogi Arany János Városi Könyvtárral kötött szolgáltatási szerződés alapján látja el.

A feladatellátás érdekében gondoskodik a megrendelt könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges egyéb feltételek biztosításáról, különösen a nyilvános könyvtár és a könyvtári szolgáltatóhely közötti információ cseréről, a megrendelések fogadásáról, a dokumentumáramlást biztosító szállítóeszköz működtetéséről.

¹ 2009. december 31-én a törvény erejénél fogva hatályát veszti.

² A 2010 január 1-től hatályos szakfeladat-rend alapján 2010 január 1-én lép hatályba

III.

A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI

Közoktatási feladatok

- 1.) Gondoskodik a közoktatási feladatellátásban részt vevő önkormányzatok fenntartásában működő óvodák és általános iskolák hatékonyabb működésének megszervezéséről, a fenti intézményekben folyó nevelés, oktatás színvonalának javításáról.
- 2.) Biztosítja a térségi település lakossága számára a pedagógiai szakszolgálat igénybevételét az alábbi területeken:
 - gyógytestnevelés,
 - pályaválasztási szaktanácsadás
 - nevelési tanácsadás
 - logopédiai ellátás
- 3.) A fenti pedagógiai szakszolgálati feladatokat a társulás a Dorogi Óvoda Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és egyéb szolgáltatók útján látja el.
- 4.) Valamennyi önkormányzatára kiterjedően a közoktatási feladatellátásra kistérségi intézkedési tervet készít.

Egészségügyi feladatok

- 1.) A társulás a kistérség minden településén szakfeladatként ellátja az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó központi ügyelet feladatait. Az ügyeleti szolgálat során biztosítja a társult önkormányzatok lakossága számára a munkaidőn kívüli, munkanapokon 16 órától másnap reggel 08 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon 08 órától másnap reggel 08 óráig a sürgős orvosi ellátást. A 14 éven aluli gyermeklakosság részére hétvégeken szombat, vasárnap és ünnepnap 08 órától 12 óráig biztosítja a sürgős gyermekorvosi ellátást.
- 2.) A feladatellátást a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján finanszírozza. Az ügyeleti szolgálatban résztvevő vállalkozó háziorvosokkal a társulás elnöke köti meg a feladat ellátására vonatkozó szerződést.
- 3.) A felnőtt háziorvosi ügyelet, valamint a gyermekorvosi ügyelet a Dorog, Kossuth Lajos u. 6. szám alatt működik. A működést biztosító ingatlanok Dorog Város Önkormányzatának tulajdonát képezik.
- 4.) A térséget érintő egészségügyi szűrővizsgálatok megszervezését és bonyolítását esetenként közösen végzi.
- 5.) Az egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében a térségre kiterjedő együttes pályázatokat nyújt be.

Szociális feladatok

- 1.) A Társulás közösen biztosítja az alábbi szociális alapszolgáltatásokat:
 - családsegítés,
 - jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
 - szociális étkeztetés
 - házi segítségnyújtás
 - nappali ellátás
- 2.) A Társulás által alapított közösen fenntartott Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény útján ellátja a családsegítés szociális alapszolgáltatási feladatait.
- 3.) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a nappali ellátás szociális alapszolgáltatásokat a Társulás által alapított és közösen fenntartott Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat intézménye útján látja el.
- 4.) A rendszeres szociális segély folyósításához előírt együttműködés intézményi és szervezeti feltételeinek biztosításáról saját intézménye, a Dorog és Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján gondoskodik.
- 5.) A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat által ellátott térségi szociális alapszolgáltatások ellátásának módja, az igénybevételének módja, valamint a fizetendő térítési díjak 2011. április 01-től Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott rendeletében kerülnek megállapításra. **A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges.**

Gyermekjóléti feladatok

- 1.) A Társulás által alapított Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosítja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 39-40 §-ai szerinti gyermekjóléti feladatok ellátását.

Az alapítói jogok gyakorlására vonatkozó rendelkezések

Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

1.) A társult önkormányzatok a családsegítő és gyermekjóléti szolgálati feladatokat az általuk alapított, közösen fenntartott és működtetett intézmény útján látják el.

2.) Az intézmény neve: Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

3.) Az intézmény székhelye: 2510 Dorog, Hantken Miksa u. 8.

4.) Az intézmény alaptevékenysége:
családsegítés
gyermekjóléti szolgáltatás
helyettes szülői hálózat
adósságkezelési szolgáltatás

Az intézmény tevékenységi köre, alapvető szakágazati besorolása és megnevezése:

Szakágazati besorolás: 889900

mns egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

Az intézmény a feladatellátásra vonatkozó jogszabályok betartásával biztosítja az önkormányzati alapellátási feladatok ellátását.

5.) A költségek viselése és megoszlása:

a.) **Az egyes önkormányzatok hozzájárulásának mértéke a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésében kerül meghatározásra.**

b.) A megállapított önkormányzati hozzájárulás időarányos részét az intézmény költségvetésének elfogadását követő hónap 5. napjáig, ezt követően havonta előre a tárgy hónap 5-ig kell megfizetni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési elszámolási számlájára való átutalással.

c.) A befizetési határidő lejártát követő 8. napig a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzattal szemben a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás jogosult azonnali beszedési megbízást érvényesíteni.

6.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat székhelyének épülete Dorog Város Önkormányzatának tulajdona, ezért a felújítással és beruházással kapcsolatos feladatok a Ptk. szerint a tulajdonost terhelik. Ettől a szerződő felek egyedi ügyekben, illetve esetenként eltérhetnek.

7.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonát képező eszközök a feladatellátást az intézmény teljes ellátási területén szolgálják.

8.) A társulás által fenntartott intézmény jogállása:

Az intézmény teljes jogkörrel rendelkező, önállóan működő költségvetési szerv.

9.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:

Az intézmény vezetőjét a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa pályázat útján bízza meg 5 éves időtartamra.

Az intézményvezető alapbérének vezetői pótlékának megállapítása, a fegyelmi jogkör gyakorlása, felmentése a Társulási Tanács hatáskörébe tartozik.

Az egyéb munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja.

10.) Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Közalkalmazotti jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény az irányadó, egyéb munkaviszony tekintetében az 1992. évi XXII. Törvény a Munka Törvénykönyvéről.

Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat

1.) Intézmény neve: Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat

2.) Székhely: 2510 Dorog, Schmidt Villa kert 3.

3.) Irányító szerv neve: Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás

4.) Irányító szerv címe: 2510 Dorog, Bécsi út 71.

5.) Intézmény alaptevékenysége: többcélú kistérségi társulás keretében működő

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- támogató szolgálat
- szociális étkeztetés
- nappali ellátás
- házi segítségnyújtás

6.) Az intézmény működési körzete:

- A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás közigazgatási területe: Annavölgy, Bajna, Csolnok, Dág, Dorog, Epöl, Kesztlőc, Leányvár, Máriahalom, Nagysáp, Piliscsév, Sárisáp, Tokod, Tokodaltáró, Úny.

Az intézmény tevékenységi köre, ellátási területe, alapvető szakágazati besorolása és megnevezése:

Szakágazati besorolás: 889900 mns egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

7.)

a) Az egyes önkormányzatok hozzájárulásának mértéke a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésében kerül meghatározásra.

b) A megállapított önkormányzati hozzájárulás időarányos részét az intézmény költségvetésének elfogadását követő hónap 5. napjáig, ezt követően havonta előre a tárgyhónap 5-ig kell megfizetni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési elszámolási számlájára való átutalással.

c) A befizetési határidő lejártát követő 8. napig a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzattal szemben a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás jogosult azonnali beszédési megbízást érvényesíteni.

8.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat székhelyének épülete Dorog Város Önkormányzatának tulajdona, míg a társult településeken lévő telephelyek az intézmény szolgáltatásait igénybe vevő települési önkormányzatok tulajdonában maradnak. A felújítással és az esetleges beruházással járó feladatok költségei a polgári jog szabályai szerint a tulajdonost terhelik. Ettől a szerződő felek esetenként eltérhetnek.

9.) A társult önkormányzatok rögzítik, hogy a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonát képező eszközök a feladatellátást az intézmény teljes ellátási területén szolgálják.

10.) A társulás által fenntartott intézmény jogállása:

Az intézmény önállóan működő költségvetési szerv.

11.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:

Az intézmény vezetőjét a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa pályázat útján bízza meg 5 éves időtartamra.

Az intézményvezető alaphérének vezetői pótlékának megállapítása, a fegyelmi jogkör gyakorlása, felmentése a Társulási Tanács hatáskörébe tartozik.

Az egyéb munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja.

12.) Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Közalkalmazotti jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény az irányadó, egyéb munkaviszony tekintetében az 1992. évi XXII. Törvény a Munka Törvénykönyvéről.

Belső ellenőrzési feladatok

1.) A Társulás a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet alapján gondoskodik a belső ellenőrzési feladat ellátásáról.

2.) A Társulás a belső ellenőrzési feladatot saját feladatellátásban látja el.

3.) A Társuláshoz tartozó valamennyi költségvetési szervnél két évente komplex ellenőrzést végez, amely kiterjed a következőkre:

- szabályszerűségi ellenőrzésre,

- pénzügyi ellenőrzésre,
- az irányítási, végrehajtási, pénzügyi lebonyolítási, beszámolási és ellenőrzési rendszerek működésének átfogó ellenőrzésére.
- informatikai rendszerellenőrzésre.

Területfejlesztés

A Társulás összefogja, koordinálja a kistérség gazdasági, kulturális, idegenforgalmi és infrastrukturális fejlesztési programjait, meghatározza a fejlesztési célok prioritásait. Ennek keretében:

- 1.) A társulási tanács a kistérségi területfejlesztési feladatok tekintetében kistérségi fejlesztési tanácsként jár el. A Kistérségi Területfejlesztési Tanács működésére a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben foglaltakat kell alkalmazni.
- 2.) A kistérségi fejlesztési tanács feladatainak ellátásában együttműködik a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzatok területfejlesztési társulásaival, a kistérségben működő állami szervezetekkel, az érdekelt társadalmi és szakmai szervezetekkel, a gazdasági szervezetekkel.
- 3.) A kistérségi fejlesztési tanács a kistérség területén a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti fejlesztése érdekében a régió fejlesztési terveivel összhangban összehangolja a helyi önkormányzatok, azok területfejlesztési társulásai és a kistérség területén működő gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit. Ennek keretében:
 - a) vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait;
 - b) kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési programját, ellenőrzi azok megvalósítását;
 - c) pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében;
 - d) a kistérségi területfejlesztési program figyelembevételével előzetesen véleményt nyilvánít a meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve, ha ez a jogkör a pályázati felhívásban is szerepel;
 - e) megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
 - f) véleményt nyilvánít a megyei, illetve regionális fejlesztési koncepciókról, programokról, különösen azoknak a kistérség területét érintő intézkedéseit illetően;
 - g) közreműködik a kistérségben kialakult társadalmi, gazdasági és foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésében;
 - h) forrásokat gyűjthet a tanács működtetéséhez és a fejlesztési programok megvalósításához;
 - i) képviseli a kistérséget területfejlesztési ügyekben;
 - j) koordinálja a kistérségben működő társulások és más - a területfejlesztésben érdekelt - szervezetek együttműködését, együttműködik az állami és civil szervezetekkel;
 - k) pályázatot nyújthat be a kistérség fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez;
 - l) megállapítja költségvetését, gondoskodik annak végrehajtásáról, valamint figyelemmel kíséri és elősegíti a fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását;
 - m) véleményt nyilvánít a kistérségi megbízott kiválasztásával kapcsolatban;
 - n) a h) és k) pontban és a külön jogszabályban meghatározott források felett rendelkezik.
- 4.) A Társulási Tanács egyhangúlag dönt az alábbi ügyekben:
 - a kistérségi területfejlesztési koncepció, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési program kidolgozása és elfogadása, ezek megvalósításának ellenőrzése;
 - **pénzügyi terv készítése a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében;**
 - megállapodás kötése a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
- 5.) Ennek hiányában a Tanács 30 napon belül megismételt ülésén a Társulás szavazati jogú tagjai minősített többségének támogató szavazatával dönt.

A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE

A tagsági jogviszony létrejötte és megszűnése

- 1.) A Társulás a kistérségi önkormányzatok önkéntes akarat elhatározásán alapuló megállapodás szerint működik.
- 2.) A Társulásban résztvevő települési önkormányzatok képviselő-testülete határozattal mondja ki a Társulásban való részvételüket.
- 3.) A Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel meghozott határozata szükséges a társulási megállapodás:
 - jóváhagyásához,
 - módosításához,
 - a megszüntetéséhez,
 - évközbeni felmondásához, valamint
 - a társuláshoz történő csatlakozáshoz.
- 4.) A társulási megállapodást felmondani, illetve a társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet. Az erre vonatkozó döntést az érintett tagönkormányzat képviselő-testülete legalább hat hónappal korábban köteles meghozni és a társulás tagjaival közölni.
- 5.) A társulási megállapodás módosítását és megszüntetését bármelyik tag kezdeményezheti, a kezdeményezésről a társulás tagjainak 60 napon belül kell döntenie.
- 6.) A társulás megszűnik, ha:
 - ha a társulás valamennyi tagja elhatározta a megszűnését,
 - a bíróság jogerős döntése alapján,
 - tagjainak száma a települési önkormányzatok többcéltú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 1.§ (2) bekezdés a) pontjában meghatározott szám alá csökken, illetve az általuk képviselt települések lakosság száma nem éri el a törvény 1. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott arányt.
- 7.) Nem szüntethető meg a tagság mindaddig, amíg az a tag, amely visszatérítendő támogatásban részesült, a visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti.
- 8.) Kiválás és kizárás esetén a társulás tagja által a többcéltú kistérségi társulásba bevitt vagyonnal el kell számolni. Annak kiadására a társulás tagja csak akkor tarthat igényt, ha az nem veszélyezteti a többcéltú kistérségi társulás feladatának ellátását.

A Társulás tagnyilvántartása

- 1.) A társulás tagjait nyilvántartásba kell venni, amely a határozatképesség megállapításának is alapja.
- 2.) A megállapodás 2. számú mellékletét képező tagnyilvántartás a következőket tartalmazza:
 - az önkormányzat megnevezését, székhelyét,
 - belépési időpontját,
 - a befizetendő évi összeget,
 - a tagság megszűnésének időpontját,
 - szavazati jogosultságot és mértékét.
- 3.) A tagnyilvántartást a társulás munkaszervezete vezeti.

A tagok részvétele a Társulás munkájában

- 1.) A tagok a Társulásban tagsági jogukat – a belépés-kilépés, módosítás kivételével – képviselőjükön keresztül gyakorolják.
- 2.) A tagok képviselői a települési tagönkormányzatok polgármesterei.

- 3.) Szavazni a polgármester, az őt általános jogkörrel helyettesítő alpolgármester, illetve akadályoztatásuk esetén a képviselő-testület meghatalmazott tagja jogosult.
- 4.) A polgármester évente legalább két alkalommal beszámol a képviselő-testületének a Társulás tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról.

A Társulás szervei

- 1.) A Társulás szervei:
 - Társulási Tanács
 - Pénzügyi- Ellenőrző Bizottság
 - Eseti Munkabizottság

A Társulás tisztségviselői:

- Elnök
- Általános elnökhelyettes
- Pénzügyi-Előőrző Bizottság Elnöke
- Közoktatási feladatok Szakmai Elnökhelyettese
- Mozgókönyvtári feladatok Szakmai Elnökhelyettese
- Szociális alapellátási feladatok Szakmai Elnökhelyettese
- Belső ellenőrzési feladatok Szakmai Elnökhelyettese

Társulási Tanács

- 1.) A Társulás vezető szerve a Társulási Tanács, amely jogosult a Társulás feladatkörébe tartozó ügyekben dönteni.
A társulási tanács intézmény alapítása, fenntartása esetén gyakorolja az alapító, valamint a fenntartói jogokat, kinevezi az intézmény vezetőjét.
- 2.) A Tanács tagjai a társult önkormányzatok mindenkor polgármesterei. Ha a polgármester akadályoztatva van, a Tanácsban külön megbízás, illetve felhatalmazás nélkül az adott település képviselő-testületének alpolgármestere jár el. A helyettesként eljáró alpolgármester jogai és kötelezettségei azonosak a polgármester jogaival és kötelezettségeivel. A Tanács tagja a mindenkor polgármester, saját és az alpolgármester egyidőben történő akadályoztatása esetén meghatalmazással, képvisellel az adott település képviselő-testületének tagját megbízhatja. A meghatalmazás teljes körű, és részleges körű lehet. A részleges meghatalmazást írásban kell benyújtani, s annak a meghatalmazás terjedelmét egyértelműen és konkrétan tartalmaznia kell.
- 3.) Tanácskozási joggal a tagönkormányzat delegáltjaként más, az adott ügyben szakértelemmel rendelkező személy is részt vehet az ülésen.

Pénzügyi-Előőrző Bizottság

- 1.) A Pénzügyi-Előőrző Bizottság a Társulási Tanács és a Társulás általános ellenőrző szerve, amely ellenőrzi a gazdálkodás jogszerűségét, valamint véleményezi a társulás tanács elé kerülő pénzügyi témájú előterjesztéseket. 3 főből áll, tagjait a Társulási Tanács választja meg tagjai közül, titkos szavazással.

Eseti Munkabizottság

- 1.) A kistérség sajátos, egy vagy több konkrétan meghatározott feladatának előkészítésére és végrehajtására a társulási tanács eseti munkabizottságot hozhat létre.
- 2.) A munkabizottság tagjainak száma az 5 főt nem haladhatja meg. Feladatait és működését a létrehozó társulási tanácsi határozatban kell megállapítani.

Társulás Elnöke

- 1.) Az elnököt a Társulási Tanács saját tagjai sorából az önkormányzati választási ciklus idejére választják meg titkos szavazással. Az elnök személyére a Tanács bármely tagja javaslatot tehet.
- 2.) A Társulás elnökének megválasztásához a Társulási Tanács minősített többségű döntése szükséges.
- 3.) Társulási Tanács elnöke képviseli a Társulást. Összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit. Távolléte, vagy akadályoztatása esetén a Társulás képviselőjét külön meghatalmazás nélkül a Társulás Általános Elnökhelyettese látja el.
- 4.) Az elnök részletes feladatait és hatáskörét a Társulás Szervezeti és Működési szabályzata határozza meg.

Társulás Általános Elnökhelyettese

- 1.) A Társulási Tanács az önkormányzati választási ciklus idejére a saját tagjai sorából általános elnökhelyettest, és a közoktatási, mozgókönyvtári, szociális, valamint a belső ellenőrzési feladatok koordináló szakmai elnökhelyetteseket választ. Az elnökhelyettesek személyére az elnök tesz javaslatot. A Társulás elnökhelyetteseinek megválasztásához a Tanács minősített többségű döntése szükséges.

Munkaszervezet Vezetője

- 1.) A Munkaszervezet vezetője Dorog Város Jegyzője.

A Társulás munkaszervezete

- 1.) A társuló önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az ellátandó feladatként meghatározott közszolgáltatások és a területfejlesztési feladatok ellátására egy közös szakmai munkaszervezetet működtetnek.
- 2.) A Társulási Tanács feladatainak végrehajtását és döntéseinek előkészítését a kistérségi székhely település önkormányzata képviselő-testületének hivatala látja el.
- 3.) A hivatal, mint munkaszervezet feladata különösen:
 - a Társulási Tanács üléseinek előkészítése,
 - folyamatos kapcsolatot tart a megyei területfejlesztési tanács munkaszervezetével, a regionális fejlesztési ügynökséggel, a kistérségi megbízottakkal, a kistérségben működő közigazgatási szervezetekkel, intézményekkel a fejlesztési szükségletek és a bevonható helyi források feltárása érdekében,
 - a Társulási Tanács döntéseinek végrehajtása.
- 4.) A Társulás működésével kapcsolatos feladatokat ellátó foglalkoztatottak felett a munkáltatói jogokat a Munkaszervezet Vezetője gyakorolja.
- 5.) A munkaszervezet részletes feladatait a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.

V.

A Társulási Szervek működése

A Társulási Tanács ülései

- 1.) A Tanács a Társulás döntéshozó szerve. A Társulási Tanács alakuló ülését a Többcélú Kistérségi Társulás székhely települése önkormányzatának polgármestere hívja össze.
- 2.) A Társulási Tanács rendes ülést szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal tart, a Társulási Tanács által elfogadott éves munkaterve alapján.

- 3.) Rendkívüli ülést kell összehívni a társulás tagjai egynegyedének – napirendet tartalmazó - indítványára.
- 4.) Az elnök köteles a Társulási Tanács ülését összehívni a **Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal** vezetőjének kezdeményezésére is.
- 5.) A Társulási Tanács összehívására, az ülés előkészítésére, az előterjesztések tartalmi és formai követelményeinek meghatározására vonatkozó szabályokat a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
- 6.) A Tanács üléseit az elnök, távolléte és akadályoztatása esetén az Általános elnökhelyettes vezeti le. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.
- 7.) A Társulási Tanács ülése határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint a felével rendelkező tag jelen van és a jelen levő tagok által képviselt települések lakosság száma meghaladja a többcélú kistérségi társulást alkotó települések lakosság számának egyharmadát. A határozatképességet a jelenléti ív alapján kell megállapítani.
- 8.) Társulási Tanács üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet az elnök és a az elnökhelyettes ír alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő 15 napon belül meg kell küldeni a **Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal** Vezetőjének és a társulás tagjainak. A jegyzőkönyvre vonatkozó részletes szabályokat a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
- 9.) A társulási tanács ülése nyilvános.
A társulási tanács
 - a) zárt ülést tart választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízatás adása, illetőleg visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele, továbbá önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor;
 - b) zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés és az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.
- 10.) A Társulási Tanács, mint kistérségi fejlesztési tanács a rá vonatkozó külön jogszabályban foglaltak szerint tartja üléseit és hozza döntéseit.

A Társulási Tanács döntései

- 1.) A Társulási Tanács döntése: határozat. A határozat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosság számának egyharmadát, kivéve, ha a megállapodás minősített többséget, vagy egyhangú döntést ír elő.
- 2.) A határozat általános érvényű döntés. A működés, egyes feladatok ellátása, pénzügyi forrást és vagyoni hozzájárulást igénylő, továbbá szervezeti és személyi döntések megjelenési formája.

A Társulási Tanács döntése meghozatalához szükséges szavazati arányok

- 1.) Minősített többségű döntés szükséges
 - a Társulás Tanácsa hatáskörébe utalt választáshoz, kinevezéshez, felmentéshez, vezetői megbízáshoz illetve visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához,
 - 500.000 Ft-ot meghaladó pénzügyi kötelezettséggel járó Társulási Tanácsi döntéshez,
 - a Társulás éves költségvetésének meghatározásához,
 - a kistérség fejlesztését szolgáló – pénzügyi hozzájárulást igénylő – pályázat benyújtásához és az ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához,
 - a megállapodás V. A Társulási Szervek működése cím, A Társulási Tanács ülései alcím 9. b) pontja szerinti zárt ülés elrendeléséhez,
 - a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott ügyekben.
- 2.) Egyéb kérdésekben a Tanács egyszerű többséggel dönt.

- 3.) A többcélú kistérségi társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát a Társulási Tanács a megalakulást követő 3 hónapon belül fogadja el, mely tartalmazza a Társulás működésének részletes szabályait.

A Társulás más szerveinek ülései

- 1.) A Tanács eseti munkabizottsága határozatképes, ha tagjainak többsége jelen van. Döntései javaslatok, amelyet a jelenlévő tagok egyszerű többségű szavazatával hoznak meg.
- 2.) Az 1.) pontban meghatározott szerv üléseit elnökük hívja össze, valamint összehívását bármely tag is kezdeményezheti a napirend megjelölésével.

VI.

A TÁRSULÁS TAGJAINAK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

A Társulás tagjának jogai

- 1.) Képviselője útján részt vehet a Társulás tevékenységében, rendezvényein, céljainak, feladatainak meghatározásában, a Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotásában, a Társulás szervezetének kialakításában.
- 2.) Képviselője választhat és választható a Társulás szerveibe, tisztségeire.
- 3.) Igényelheti a Társulás érdekképviseletét, érdekvérvényesítési tevékenységét.
- 4.) Igényelheti és igénybe veheti a Társulásba tömörült tagok szakértelmét, tapasztalatait, és információit.
- 5.) Igényelheti a Társulás szolgáltatásait, amely szolgáltatásokra megállapodást kötött.
- 6.) Igénybe veheti a Társulás és a tagok által megállapított és biztosított kedvezményeket.
- 7.) Javaslatot tehet a Társulást érintő bármely – tagságának megfelelő – kérdésben, jogosult a Társulás törvényesítő határozatának észrevételezésére és megtámadására.
- 8.) Kérdéseket, javaslatokat, indítványokat tehet a Társulás tisztségviselőihez és szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a Társulás bármely tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon belül kötelesek választ adni, betekinthez a Társulás irataiba.
- 9.) A Társuláson belül egy-egy kérdésben kisebbségben maradt tagnak joga van a kisebbségi vélemény rögzítésére és képviseletére.

A társulás tagjainak kötelességei

- 1.) A Társulási Megállapodás és a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának betartása.
- 2.) Képviselője útján rendszeres részvétel a Társulás szerveinek munkájában, elősegítve a társulási célok és feladatok közös megvalósulását.
- 3.) Az önként vállalt feladatok maradéktalan teljesítése.
- 4.) A Társulás határozatainak végrehajtása.
- 5.) Befizetési kötelezettségek teljesítése.
- 6.) A Társulás feladatkörébe tartozó és a településen keletkező ügyekhez a szükséges adatok és információk továbbítása a Társuláshoz.

VII.

A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK PÉNZÜGYI FEDEZETE, VAGYONA

- 1.) A Társulás tagjai a többcélú társulás feladatai megvalósítása érdekében közös pénzügyi fedezet létrehozását határozzák el.
- 2.) A közös pénzeszköz a Társulás vagyona. A Társulás vagyont gyarapítja és a vagyon részét képezi a Társulás döntésével szerzett, vagy a Társulás tevékenysége révén keletkezett vagyon.
- 3.) A Társulás vagyona felett a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa rendelkezik.
- 4.) A közös pénzügyi fedezet elősegíti:
 - a. az önkormányzati közszolgáltatások biztosítása érdekében anyagi eszközeik hatékonyabb felhasználását,
 - b. egyes gazdasági, fejlesztési műveletek finanszírozását, közös céljaik gyorsabb elérését,
 - c. a települések összehangolt fejlesztéséhez és működtetéséhez anyagi eszközeik hatékonyabb felhasználását.
- 5.) A közös pénzügyi fedezetet biztosító összeget a Társulási Tanács által meghatározott céltól eltérően felhasználni nem lehet.
- 6.) A társulás a tagönkormányzatainak és az ott működő civil szervezetek, alapítványok, illetve költségvetési szervek számára anyagi támogatást nyújthat.

A pénzügyi fedezet, vagyon forrásai

A működés költségeihez a résztvevő önkormányzatok lakosságuk számának arányában az alábbiak szerint járulnak hozzá:

- 1.) kötelező befizetés
 - Évenként a tag az önkormányzati folyó évi költségvetési éve tervezésében szereplő népességszám után számított 100 Ft/fő/év összegű hozzájárulást fizet, amely évente az infláció mértékével emelkedik. Ezt, minden évben két részletben – az első részletet március 31-ig, a második részletet szeptember 30-ig kell befizetni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás számlájára. A számla elnevezése Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás számlája.
 - A feladatellátási költségek Társulási Tanács által megállapított összege.
- 2.) Saját elhatározáson alapuló befizetés
 - a tagönkormányzatok átmenetileg szabad forrása meghatározott időre szóló átengedése, meghatározott idejű forrásátadás a Többcélú Társulás feladatainak teljesítése érdekében.
- 3.) Egyéb
 - állami támogatás, hozzájárulás,
 - állami pályázati forrás,
 - gazdálkodó, vagy más szerv által biztosított támogatás, vagy forrás,
 - a Társulás vagyonának hasznosításából, vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadéka,
 - a közös vagyonból kihelyezett összeg hozadéka.

Az adott évben fel nem használt tőkét csak az állami, vagy garantált 1 évnél nem hosszabb lekötésű állampapírba (állami kibocsátású értékpapírba) lehet befektetni.

A kötelező befizetés után kamat nem jár.

4.) A társult önkormányzat vállalt pénzügyi hozzájárulása nem teljesítése esetén a társulás a nem fizető önkormányzat részére fizetési felszólítást küld, és annak 90 napos eredménytelen elteltét követően az elmaradt befizetést azonnali beszédési megbízás – inkasszó – útján érvényesíti.

A társulás gazdálkodása

- 1.) A Társulás költségvetését a Társulási Tanács az államháztartási törvény előírásai alapján önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg.

- 2.) A Társulás önálló könyvvizetést folytat és elkülönült költségvetési beszámolót készít.
- 3.) A közös pénzeszköz felhasználásával kapcsolatos döntések meghozatala a Tanács feladata. Ennek körében a Tanács:
 - meghatározza a befizetések összegét, idejét,
 - gondoskodik a pénzeszközök kezeléséről,
 - fel nem osztható tőkét évenként %-osan meghatározza,
 - meghatározza a közös alapból finanszírozandó és finanszírozható kiadásokat, fejlesztési célokat,
 - elbírálja a konkrét támogatási igényeket,
 - odaítéli a vissza nem térítendő támogatásokat összegszerűen, cél megjelöléssel,
 - dönt a visszatérítendő támogatások odaítéléséről, meghatározza a visszatérítendő támogatások folyósításának részletes szabályait és visszafizetés feltételeit és szabályait,
 - pénzügyi műveletek végzésére felhatalmazást ad.
- 4.) A gazdálkodás jogszerűségét a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság ellenőrzi. Az ellenőrző bizottság jelentése mellett a Tanács elnöke évente írásban minden tagnak beszámol a közös pénzeszközök felhasználásáról, a gazdálkodó szervezet gazdálkodásáról, a vissza nem térítendő és a visszatérítendő támogatások felvételéről és törlesztéséről, a teljesített közös célú kiadásokról, illetve a teljes működésről.
- 5.) A Társulás bankszámlája feletti rendelkezési jogot az elnök vagy az elnökhelyettes és az aláírás-bejelentésen megjelölt további személyek közül 1 fő együttesen gyakorolja.
- 6.) A Társulás nevében az elnök egy személyben, önállóan jogosult aláírni, oly módon, hogy a Társulás kézzel, vagy géppel írt, illetve előnyomott, vagy nyomtatott alábbi megnevezés fölé:

DOROGI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

a saját nevét írja, a hiteles aláírási címpéldánnyal egyezően.

VIII.

A VAGYON FELOSZTÁSA A TÁRSULÁS MEGSZÜNTETÉSEKOR

- 1.) A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek kiegyenlítése után megmaradó vagyont a tagok a társulás fennállása alatt teljesített hozzájárulásai arányában a végleges támogatások, juttatások arányos részének betudásával kell felosztani.
- 2.) A Társulás megszűnése esetén a Társulás tagjai a Társulás közös vagyont vagyongelosztási szerződésben osztják fel.
- 3.) A felosztás elvei a következők:
 - Vizsgálni kell a Társulás tagjai saját vagyoni hozzájárulásának mértékét a vagyonszaporulat létrejöttéhez. (Saját vagyon, állami források, egyéb támogatások).
 - Meg kell határozni a teljes értéken belül az összes saját forrást, és azokat egymáshoz arányosítani kell, ez a tulajdon az arányosított részben illeti meg a megszűnéskor az önkormányzatot.
- 4.) A Társulás megszűnéskor a vagyongelosztása és a közös tulajdon megszüntetése nem történhet olyan módon, hogy az a közfeladatok és a közszolgáltatások ellátását veszélyeztesse. A létrejött vagyongelosztás célvagyon.
- 5.) A közös tulajdon megszüntetése és az ebből származó vagyoni igények kielégítése során a Társulás tagjai olyan polgári jogi megoldásokat alkalmaznak (későbbi, halasztott fizetés, csere, stb.), amelyek a közfeladat ellátását nem veszélyeztetik, a célvagyon a közfeladat ellátását biztosítja.
- 6.) A közös tulajdonban történő elszámolásig a közfeladatok ellátása érdekében biztosítják a feladatot ellátó és átvállaló használati jogát. A tulajdonjog rendezése során a folyamatos működtetés és feladatellátás biztosítása érdekében a használati jog gyakorlás átengedése feltételeiben állapodnak meg.

IX.

A TÁRSULÁS TAGJÁNAK KILÉPÉSE ESETÉN A VAGYONI KÉRDÉSEK RENDEZÉSE

- 1.) Amennyiben a társult és kilépő önkormányzat a közös pénzügyi fedezet befizetésére vonatkozó részén belül bármilyen cél vagy más központi alapból vagy forrásból megvalósuló közös beruházásban vesz részt, a kilépés őt nem jogosítja fel arra, hogy a közös tanácsi döntéssel megvalósuló beruházásban az önkormányzati támogatást ne fizesse meg.
- 2.) Ha a tag önkormányzat a Tanács döntése alapján visszatérítendő támogatásban részesült, és visszafizetési kötelezettsége még nem járt le, vagy azt nem teljesítette, úgy a Társulásból való kilépés jogával mindaddig nem élhet, amíg fizetési kötelezettségét nem teljesítette. A teljesítést követően a kilépés lehetősége számára az általános szabályok szerint nyílik meg.
- 3.) A kilépő tagot megilleti az általa teljesített hozzájárulásoknak és az alaptőke elhelyezési pénzügyi műveletekből származó bevételeinek a kapott végleges juttatásokkal és az alapkezelő kezelési költségeivel csökkentett összege. Végleges juttatásnak minősül: a vissza nem térítendő támogatás, valamint a Tanács döntése alapján valamennyi tag közös céljait szolgáló kiadások, pl: közös tervek készítésének költségei, közös kiadványok költsége stb.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

- 1.) Jelen megállapodás akkor lép hatályba, ha valamennyi társult önkormányzat képviselő-testülete az elfogadásáról határozattal döntött.
- 2.) A Társulási Megállapodás mellékletei:
 1. sz. A Társulás induló vagyona
 2. sz. A tagnyilvántartás
- 3.) A Társulási Megállapodás függelékei:
 1. sz. A Társulás, valamint a társulást alkotó tagönkormányzatok lakosság száma
- 4.) A társuló önkormányzatok rögzítik, hogy ezen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni.
- 5.) A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ rendelkezései az irányadók.

Dorog, 2012. február 22.

Dr. Tittmann János s.k.
Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás elnök

Előterjesztés

a Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 7-i Képviselő-testületi ülésére.

Tárgy: A Központi Háziorvosi Ügyelet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés.

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények:

A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának döntése szerint 2012. június 01-től nem kívánja ellátni a központi háziorvosi ügyelet szakfeladatát. Felkérte a T. Képviselő-testületeket a Társulási

Megállapodás ez irányú módosítására. A társulás a feladat ellátását 2012. június 01-től átadja a Dorogi Szent Borbála Szakkórház és Szakorvosi Rendelő Nonprofit Kft.-nek.

A feladat folyamatos ellátásának érdekében önkormányzatunknak feladat-ellátási szerződést kell kötnie fent említett Kft.-vel.

Tisztelettel kérem a T. Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat megvitatására, valamint annak elfogadására!

Határozati javaslat:

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a központi háziorvosi ügyelet feladat ellátására vonatkozóan 2012. június 01. napjától feladat-ellátási szerződést köt a Dorogi Szent Borbála Szakkórház és Szakorvosi Rendelő Nonprofit Kft.-vel.

A feladat-ellátási szerződés a határozat mellékletét képezi.

Az erről szóló határozatot, valamint az aláírt feladat-ellátási szerződést 2012. március 28-ig megküldi a társulás munkaszervezetének.

Határidő: 2012. március 28.

Felelős:

Úny, 2012. március 1.

Pósfai József s.k. Polgármester

16/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozat melléklete:

SZERZŐDÉS

háziorvosi ügyelet ellátásáról

A jelen szerződés egyrészről

ÚNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA (székhelye: 2528 Úny, Kossuth Lajos u.2. képviseli: Pósfai József polgármester) a továbbiakban **Önkormányzat**,

másfelől a

DOROGI SZENT BORBÁLA SZAKKÓRHÁZ és SZAKORVOSI RENDELŐ NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

(székhelye: 2510 Dorog, Kossuth Lajos u. 6. képviseli: Dr. Varga Győző ügyvezető igazgató és Eck Ferenc Zsolt gazdasági ügyvezető igazgató) a továbbiakban **Kft.**

között jött létre az alábbi feltételekkel:

1. Az önkormányzat az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. Törvény 152. § (1) c) pontjában meghatározottak alapján köteles gondoskodni a háziorvosi ügyeleti ellátásról. Ezen feladatát a jelen szerződésben foglaltak szerint a **Kft.**-vel láttatja el.
2. Az **Kft.** a dorogi 1466/7 hrsz-ú 2510 Dorog, Kossuth L. u. 6. szám alatti kórház ingatlanon, beleértve a központi orvosi ügyelet épületét illetve helyiségeit berendezési, felszerelési tárgyival együtt, az alapító okiratában és működési engedélyében foglaltaknak megfelelően az általános járóbeteg-ellátás keretében központi háziorvosi ügyeletet működtet.
3. A **Kft.** a jelen szerződéssel vállalt szakfeladatokat a szükséges szakmai képzettséggel rendelkező személyezettel látja el, a 60/2003. (X.20.) ESzCsM sz. rendelet előírásainak megfelelően.
4. A **Kft.** köteles a 2/2004. (XI.17.) EüM. rendeletben előírt egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító működési engedélyt az itt hivatkozott jogszabályban előírt határidőn belül megszerezni.
5. A **Kft.** a betegek ügyeleti ellátását a működési engedélyben meghatározott és a finanszírozó által jóváhagyott órakereten belül köteles biztosítani.

6. A **Kft.** évente tájékoztatja a feladat ellátásáról az **Önkormányzat** képviselő testületét. A statisztikai jelentések egy példányát megküldi a Polgármesteri Hivatalnak.
7. Az **Önkormányzat** a jelen szerződés aláírásával hozzájárulását adja az e szerződéssel vállalt tevékenységének közvetlen egészségbiztosítási finanszírozásához.
8. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az **Önkormányzat** a központi orvosi ügyelet működéséhez, az egészségbiztosítási finanszírozáson felül támogatást nem biztosít.
9. A jelen szerződés a **Kft.** és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár közötti finanszírozási szerződés aláírásával lép hatályba és határozatlan ideig.
10. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Egészségügyi és Társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók. A szerződő felek jelen szerződéssel kapcsolatos jogvitáik esetén az Esztergomi Városi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.7

Felek a jelen szerződést együttes értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írták alá.

Úny, 2012. március 7.

Önkormányzata

Dorogi Szent Borbála Szakkórház és
Szakorvosi Rendelő Nonprofit Kft.

18/2012. (III. 08.) ÚKÖKt. határozat melléklete:

Dorog Város Önkormányzatának /2012. (III.9.) önkormányzati rendelete a Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról

Dorog Város Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92.§ (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §, (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5.§ (1a) bekezdésében biztosított egyetértési jogkörében eljáró Annavölgy Község Képviselőtestülete, Bajna Község Képviselőtestülete, Csolnok Község Képviselőtestülete, Dág Község Képviselőtestülete, Epöl Község Képviselőtestülete, Keszthely Község Képviselőtestülete, Leányvár Község Képviselőtestülete, Máriahalom Község Képviselőtestülete, Nagysáp Község Képviselőtestülete, Piliscsév Község Képviselőtestülete, Sárissáp Község Képviselőtestülete, Tokod Község Képviselőtestülete, Tokodaltáró Község Képviselőtestülete, Úny Község Képviselőtestülete hozzájárulásának kikérésével a következőket rendeli el:

1. § (1) A Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat keretében az alábbi személyes gondoskodást nyújtó ellátások vehetők igénybe:

- a) Házi segítségnyújtás
- b) Étkeztetés
- c) Nappali ellátás
- d) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
- e) Támogató szolgáltatás

(2) Az ellátások iránti kérelmet szóban, az 1. mellékletben meghatározott iratokat mellékelve kell benyújtani

(3) Az ellátások után fizetendő térítési díjakat a 2. melléklet tartalmazza

2.§. Napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni annak a személynek aki,

- a) 60. életévét betöltötte
- b) egészségi állapota miatt rászorult, és ezt háziorvos igazolja
- c) hajléktalan
- d) I-II. csoportos rokkant
- e) munkaképességét legalább 40 %-ban elvesztette

3.§ (1) A kérelmet a kérelmező lakóhelye szerinti telephelyen kell benyújtani, melyek a következők:

- a) Dorog, Borbála lakótelep 30.
- b) Annavölgy, Községháza köz 2.
- c) Bajna, Kossuth L.u.1.
- d) Csolnok, Augusztu u. 8.
- e) Dág, Deák F. u. 42.
- f) Epöl, Kossuth L.u.8.
- g) Keszölc, Esztergomi u. 27.
- h) Leányvár, Erzsébet u. 88.
- i) Máriahalom, Széchenyi F. u. 31.
- j) Nagysáp, Köztársaság u. 3.
- k) Piliscsév, Marx u. 10.
- l) Sárisáp, Fő u. 69.
- m) Tokod, Deák F. u. 8.
- n) Tokodaltáró, Sallai u. 2.
- o) Úny, Kossuth u. 2.

4.§ . A személyes gondoskodás térítési díjából az alábbi kedvezményben részesülnek az ellátottak:

(1) Házi segítségnyújtás térítési díjából

- a) 320 Ft/óra kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 50 % és 100 %-a között van.
- b) 220 Ft/óra kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 101 % és 200 %-a között van
- c) 100 Ft/óra kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 201 % és 250 %-a között van

(2) Támogató Szolgálat személyszállítási térítési díjból

- a) 120 Ft/km kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 101 % és 200 %-a között van
- b) 100 Ft/km kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 201 % és 250 %-a között van

(3) Szociális étkezés – étkezés elvitellel - térítési díjából

- a) 280 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 50 % és 100 %-a között van
- b) 130 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 101 % és 200 %-a között van
- 100 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 201 % és 250 %-a között van

(4) Szociális étkeztetés – helyben fogyasztással - térítési díjából

- a) 280 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 50 % és 100 %-a között van

b) 130 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 101 % és 200 %-a között van

c) 100 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 201 % és 250 %-a között van

(5) Szociális étkeztetés – kiszállítással – térítési díjából

a) 280 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 50 % és 100 %-a között van

b) 130 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 101 % és 200 %-a között van

c) 100 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 201 % és 250 %-a között van

(6) Nappali ellátás térítési díjából

a) 40 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 50 % és 100 %-a között van

b) 30 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum 101 % és 200 %-a között van

c) 20 Ft/nap kedvezményben részesül az a szolgáltatást igénybevevő személy, akinek a havi jövedelme a nyugdíjminimum a nyugdíjminimum 201 % és 250 %-a között van

5.§. (1) Az intézményvezető a szolgáltatást igénybevevő személlyel az ellátás megkezdése előtt írásban megállapodást köt.

(2) A megállapodás tartalmazza az ellátás megszüntetésének eseteit és módjait.

3) A rendelet 3-7. melléklete tartalmazza a megállapodásokat.

6.§ (1) E rendelet 2012. április 1- én lép hatályba.

7.§. (1) Hatályát veszti Dorog Város Önkormányzatának a 23/2011. (.25.) önkormányzati rendelete a Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról

Dr. Tittmann János s.k.
polgármester

Kecskésné Patos Szilvia s.k.
jegyző

1. sz. melléklet a /2012.(III.9.) önkormányzati rendelethez

A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátások igénybevételének feltételei

1. Házi segítségnyújtás

a) szóbeli kérelem

b) egészségi állapotra vonatkozó igazolás (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet I. része)

c) egyszerűsített előgondozás (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 4. sz. melléklet)

d) gondozási szükséglet vizsgálata

e) jövedelemnyilatkozat (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet II. része)

2. Nappali ellátás

a) szóbeli kérelem

- b) egészségi állapotra vonatkozó igazolás (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet I. része)
- c) jövedelemnyilatkozat (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet II. része)

3. Szociális étkezés

- a) szóbeli kérelem
- b) egészségi állapotra vonatkozó igazolás (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet I. része)
- c) jövedelemnyilatkozat (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet II. része)
- d) szociális rászorultság igazolása

4. Támogató szolgálat a) szóbeli kérelem

- b) egészségi állapotra vonatkozó igazolás (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet I. része)
- ha fogyatékkal élő, a fogyatékoságról szakorvosi igazolás
- c) jövedelemnyilatkozat (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet II. része)
- d) a szociális rászorultság igazolása az Országos Rehabilitációs Bizottság igazolása alapján + MÁK igazolás
- e) Ha személyi segítséget igényel egyszerűsített előgondozás

5. Jelzőrendszeres

Házi segítségnyújtás

- a) szóbeli kérelem
- b) egészségi állapotra vonatkozó igazolás (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet I. része)
- ha fogyatékkal élő, a fogyatékoságról szakorvosi igazolás
- c) jövedelemnyilatkozat (9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet 1. sz. melléklet II. része)
- d) a szociális rászorultság igazolása az Országos Rehabilitációs Bizottság igazolása alapján + MÁK igazolás

2. számú melléklet a /2012.(III.9.) önkormányzati rendelethez

1. Házi segítségnyújtás térítési díja (Ft/óra) 420

2. Az étkeztetés intézményi térítési díja Ft/nap

2.1 elvitellel	350
2.2 házhoz szállítással	400
2.3 helyben fogyasztással	400

3. Nappali ellátás intézményi térítési díja Ft/nap

3.1. Étkezés nélkül **50**

4. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és személyi segítség térítési díja (Áfa mentes)

4.1. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (Ft/hó)	400
4.2. Személyi segítség térítési díja (Ft/óra)	360
4.3. Személyszállítás térítési díja (Ft/km)	180

Megállapodás

Mely létrejött Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat (telephely címe:), mint **Házi segítségnyújtást** biztosító szolgálat, valamint az ellátást igénybe vevő között

a.) az ellátást igénybe vevő

Lánykori név:

Lakcím:

Anyja neve:

Születési hely:

Születési idő:

Nyugdíjas törzsszám:

b.) az ellátást igénybe vevő törvényes képviselője

Név:

Lánykori név:

Lakcím:

Születési hely:

Születési idő:

Személyes gondoskodást nyújtó alapellátás iránti kérelme alapján házi segítségnyújtás ellátását biztosítom, az alábbi feltételekkel.

1. Az ellátás időtartama

Az ellátást

a.)év hónapjától kezdődően
..... év hó napjáig terjedő határozott időre

b.)év hónapjától kezdődően,
határozatlan időre biztosítja. (megfelelő szövegrész aláhúzendő)

2. A házi segítségnyújtás szolgáltatásai:

A szociális alapellátó szolgálat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. alapján házi segítségnyújtás keretében gondoskodik azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és más lehetőség nincs gondozásukra, továbbá

a.) azokról a pszichiátriai betegekről, fogyatékos személyekről, valamint szenvedélybetegekről, akik állapotukból adódóan az önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásában segítséget igényelnek, de egyébként önmaguk ellátására képesek, illetve

- b.) azokról az egészségi állapotuk miatt rászoruló személyekről, akik ezt az ellátási formát igénylik, illetve bentlakásos intézményi elhelyezésre várnak.

2.1. Az ellátás biztosításának ideje:

A szolgáltatások biztosításának ideje: hétfőtől - péntekig 8,00 óra – 16,00 óra időtartamon belül, egyéni megállapodás szerint.

2.2. A gondozás gyakorisága:

- hétfőtől - péntekig : - napi..... óra
- alkalmoszerű - alkalmanként óra

Főbb szolgáltatásaink:

- fürdetés, mosdatás, öltöztetés
- gyógyszer ellátás segítése, gyógyszerelés felügyelete, vérnyomás ellenőrzés, gyógyászati segédeszközök beszerzése
- bevásárlás (a háztartáshoz szükséges termékek beszerzése)
- közvetlen környezet rendbetételében segítségnyújtás
- szociális ügyintézés (segélyek, hivatalos ügyek intézése)
- egyéb szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezése
- gyógyászati segédeszközök kölcsönzése (támbot, járókeret, mankó)
- szükség szerint szakápoláshoz, egészségügyi intézménybe való eljutás megszervezése
- egyéb:
-

3. Az ellátás igényvevő tájékoztatása

Az ellátást igénybe vevő tudomásul veszi a telephelyvezetőnek a biztosított szolgáltatásokra, a térítési díjra, az ellátást igénybe vevőt érintő, az intézmény által vezetett nyilvántartásra, a panaszjog gyakorlásának módjára, az intézmény házirendjére vonatkozó tájékoztatását.

4. Az ellátást igénybe vevő kijelenti, hogy az adataiban, valamint az ellátásra való jogosultság feltételeiben való változásról, továbbá minden olyan körülményről, amely a személyi térítési díjfizetési kötelezettségét érinti, haladéktalanul tájékoztatja a telephelyvezetőt.

5. A személyi térítési díj megállapítása fizetésnek szabályai

5.1. Az ellátást igénybe vevő /kötelezett/ a szociális ellátásért, - amennyiben rendszeres / jövedelemmel / családi jövedelemmel rendelkezik személyi térítési díjat köteles fizetni.
(A megfelelő rész aláhúzandó)

A megállapított térítési díjat, havonta utólag, a tárgy hónapot követő hó 10. napjáig kell befizetni az ellátást igénylő otthonában, a telephely házi gondozója által hozott befizetési jegyzék alapján.

Tájékoztatom Önt, hogy az Ön által fizetendő személyi térítési díj mértékét a szolgáltatásért fizetendő, helyi rendeletben meghatározott térítési díjon túl, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.tv.116. §(3) bekezdése határozza meg.

Így az Ön személyi térítési díja nem haladhatja meg a családi jövedelmének:

25%-át - házi segítségnyújtás esetén

30%-át - házi segítségnyújtás és étkezés együttes igénybevétele esetén.

(A megfelelő rész aláhúzandó)

Amennyiben az ellátást igénybe vevő a személyi térítési díjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a telephelyvezető 15 napos határidő megjelölésével írásban felhívja a kötelezettet az elmaradt térítési díj megfizetésére. Ha a határidő eredménytelenül telt el, a díj hátralékot nyilvántartásba veszi, és erről negyedévenként tájékoztatja a fenntartót, aki a hátralék behajtásáról intézkedik.

A térítési díj módosítására évente kétszer van lehetősége a fenntartónak.

6. Az ellátást igénybevevő vagy törvényes képviselője az ellátotti jogviszony keletkezésével, megszűnésével, valamint megsértésével kapcsolatban panaszt terjeszthet elő a telephelyvezetőhöz. A panasz elbírálására jogosult 15 napon belül tájékoztatja a panaszt tevőt intézkedéséről. Ha a panaszt tevő a megtett intézkedéssel nem ért egyet, vagy a panasz kivizsgálására jogosult nem intézkedik, szolgáltató fenntartójához fordulhat.

7. Az ellátotti jogviszony megszűnik

- a szolgálat jogutód nélküli megszűnésével
- az ellátást igénybevevő halálával
- határozott idejű gondozás esetén a megjelölt időtartam elteltével
- ha az ellátást igénybe vevő a szolgálati jogviszony megszüntetését kezdeményezi a telephelyvezetőnél
- szerződést aláíró felek bármelyikének a szerződésre irányuló felmondásával. A felmondási idő 15 nap.

8. Jelen megállapodás módosítására, a telephelyvezető és az ellátást igénybe vevő közös megegyezése alapján kerül sor.

9. Az ellátás igénybe vevő a jelen szerződésben foglaltak megismerte, megértette, azt magára nézve kötelezően elfogadja.

10. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben, a Polgári Törvénykönyv szabályai alkalmazandók.

Dátum:

.....

szolgáltató

.....

ellátott

4. melléklet a /2012.(III.9.) önkormányzati rendelethez

Megállapodás

Mely létrejött Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat (telephely címe:.....),
mint **Szociális Étkeztetést** biztosító szolgálat, valamint az ellátást igénybe vevő között

a.) az ellátást igénybe vevő

Lánykori név:

Lakcím:

Anyja neve:

Születési hely:

Születési idő:

Nyugdíjas törzsszám:

b.) az ellátást igénybe vevő törvényes képviselője

Név:

Lánykori név:

Lakcím:

Születési hely:

Születési idő:

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátás iránti kérelme alapján a **szociális étkeztetést** az alábbi feltételekkel biztosítom.

1. Az ellátás időtartama

Az ellátást

c.)év hónapjától kezdődően
..... év hó napjáig terjedő határozott időre

d.)év hónapjától kezdődően,
határozatlan időre biztosítja. (megfelelő szövegrész aláhúzendó)

2. Az intézmény szolgáltatásai:

Az intézmény a következő szolgáltatást nyújtja:
étkeztetés keretében -napi egyszeri meleg ételt (EBÉDET) biztosít.

2.1. Az ellátás biztosításának ideje és módja:

Az ellátás a hét öt napján (hétfőtől – péntekig) biztosított.

Az ebéd házhoz szállítás időpontja: 11.30-13.30

Az ebéd telephelyről történő elszállításának időpontja 11.30-14.00

Az ebéd helyben fogyasztásának időpontja: 11,30 – 13,00 óráig.

2.2 . Az étkeztetés módja:

- az étel helyben (a kiszolgálás helyén) történő elfogyasztása,
- az étel lakáson történő elfogyasztása.

A helyben fogyasztás formája:

Az ebéd helyben fogyasztása az idősek klubja étkezőjében történik.

A lakásra szállítás formái:

- a.) az ellátott önmaga gondoskodik az étel elszállításáról,
- b.) háziorvosi javaslatra, -amennyiben ezt az ellátott egészségi állapota indokolja- a gondozónők házhoz szállítják az ebédet térítési díj ellenében,

3. A személyi térítési díj megállapításának, fizetésének szabályai

3.1.Az ellátást igénybe vevő /kötelezett/ a szociális ellátásért, - amennyiben rendszeres jövedelemmel / családi jövedelemmel rendelkezik személyi térítési díjat köteles fizetni.

(Megfelelő rész aláhúzendő!)

A megállapított térítési díjat, havonta utólag, a tárgy hónapot követő hó 10. napjáig kell befizetni:

- **csak étkeztetés igénybevevők** a személyi térítési díjat a telephelyvezetőnek fizetik be,

étkezés- házhoz szállítással esetében a telephely házi gondozója által hozott befizetési jegyzék alapján.

Tájékoztatom Önt, hogy az Ön által fizetendő személyi térítési díj mértékét a szolgáltatásért fizetendő, helyi rendeletben meghatározott térítési díjon túl, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.tv.116. §(3) bekezdése határozza meg.

Így az Ön személyi térítési díja nem haladhatja meg a családi jövedelmének:

30%-át - étkezés esetén

30%-át - házi segítségnyújtás és étkezés együttes igénybevételekor

30%-át nappali ellátás és ott étkezés esetén.

3.1. Az ellátást igénybe vevő a személyi térítési díj fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a telephelyvezető 15 napos határidő megjelölésével írásban felhívja a kötelezettet az elmaradt térítési díj megfizetésére, valamint **felfüggeszti az ebéd rendelését**. Ha a határidő eredménytelenül telt el, a díj hátralékot nyilvántartásba veszi, és erről negyedévenként tájékoztatja a fenntartót, aki a hátralék behajtásáról intézkedik.

A térítési díj módosítására évente kétszer van lehetősége a fenntartónak.

4. Az ellátást igénylő kijelenti, hogy az adataiban, valamint az ellátásra való jogosultság feltételeiben való változásról, továbbá minden olyan körülményről, amely a személyi térítési díj fizetési kötelezettségét érinti, haladéktalanul tájékoztatja a telephelyvezetőt.

5. Amennyiben az ellátott átmenetileg az ellátást nem igényli, ezt előző nap 10. óráig be kell jelenteni, ha nem teszi meg az ebédet köteles kifizetni.

6. Az ellátást igénybevevő az ellátási jogviszony keletkezésével, megszűnésével, valamint megsértésével kapcsolatban panaszt terjeszthet elő a telephelyvezetőnél, (alapellátó szolgálat vezetőjénél). A panasz elbírálására jogosult 15 napon belül tájékoztatja a panaszt tevőt intézkedéséről. Ha a panaszt tevő a megtett intézkedéssel nem ért egyet, vagy a panasz kivizsgálására jogosult nem intézkedik, a szolgálat fenntartójához fordulhat.

7. A telephelyvezető a szolgáltatás jogviszony megszűnésekor egyeztetni az ellátást igénybevevővel az intézményi jogviszony megszűnéséig fizetendő térítési díj összegét, hátralékos díj befizetését kötelezettségét, az esetleges kárigényt.

Az intézményi jogviszony megszűnik

- az intézmény jogutód nélküli megszűnésével
- az ellátást igénybevevő halálával
- határozott idejű gondozás esetén a megjelölt időtartam elteltével
- ha az ellátást igénybe vevő az intézményi jogviszony megszüntetését kezdeményezi az intézményvezetőnél
- szerződést aláíró felek bármelyikének a szerződésre irányuló felmondásával, felmondási idő 15 nap.

7. Jelen megállapodás módosítására, a telephelyvezető és az ellátást igénybe vevő közös megegyezése alapján kerül sor.

8. Az ellátás igénybe vevő a jelen szerződésben foglaltak megismerte, megértette, azt magára nézve kötelezően elfogadja.

9. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben, a Polgári Törvénykönyv szabályai alkalmazandók.

Dátum:

.....

szolgáltató

.....

ellátott

5. melléklet a /2012.(III.9.) önkormányzati rendelethez

Megállapodás

Mely létrejött Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat
(telephely címe:.....), mint **Nappali ellátást
(Idősek klubja)** biztosító szolgálat, valamint az ellátást igénybe vevő között

a.) az ellátást igénybe vevő

Lánykori név:

Lakcím:

Anyja neve:

Születési hely:

Születési idő:

Nyugdíjas törzsszám:

b.) az ellátást igénybe vevő törvényes képviselője

Név:

Lánykori név:

Lakcím:

Születési hely:

Születési idő:

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátás iránti kérelme alapján, nappali ellátást az alábbi feltételekkel biztosítom.

1. az ellátás időtartama

Az intézmény a nappali ellátást

e.)év hó napjától kezdődően

..... év hó napjáig terjedő határozott időre

vagy

f.)év hó napjától kezdődően

g.) év hó napjáig terjedő határozatlan időre

szólóan biztosítja. (megfelelő szövegrész aláhúzendó)

2. A nappali ellátás szolgáltatásai

2.1. Az intézmény a következő szolgáltatást nyújtja:

Nappali ellátás formájában szociális és mentális gondozást biztosít önmaguk ellátására részben képes időskorúak számára, valamint azoknak a 18. életévüket betöltött személyeknek is ellátást nyújt, akik egészségi állapotuk miatt szorulnak a szociális és mentális nappali gondozásra.

2.2. Az ellátás biztosításának ideje :

Az ellátás a hét öt napján (hétfőtől- péntekig) napján biztosított: 8, 00 órától - 16,00 óráig.

A szociális alapellátó szolgálat nappali ellátást biztosít, mely tartalmazza:

- az ebéd helyben történő elfogyasztásának lehetőségét az idősek klubja ebédlőjében,
- közösségi helyiségek takarítását,
- szükség szerint ruházat, textília mosását,
- alapvető tisztálkodási szerek biztosítását,
- egészségügyi ellátás, ezen belül igény szerint háziorvosi ellátás, ill. szakorvosi ellátáshoz való hozzájutás megszervezését,
- gyógyszerek beszerzését,
- 8 órás gondozói felügyelet,
- mentális gondozást,
- kulturális és szabadidős programok (tv nézés, rádió- hallgatás, újság olvasás, felolvasás)

Az alapszolgáltatásokat meghaladó programok színház-, múzeum látogatás, többszöri kirándulás, stb. biztosítása program önköltségének megfizetésével kerülnek szervezésre.

4. Az ellátásért fizetendő személyi térítési díj

4.1. Az ellátást igénybe vevő a szociális alapszolgáltatás (idősek nappali ellátása), - igénybe vételéért - amennyiben rendszeres havi jövedelemmel rendelkezik- személyi térítési díjat köteles fizetni.

A megállapított térítési díjat, havonta utólag, a tárgy hónapot követő hó 10. napjáig kell befizetni a befizetési jegyzék alapján, a telephely/ idősek klubja irodájában.

Az intézményi ellátásért fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott rendszeres havi jövedelmének/ családi jövedelem

15%-át a nappali ellátást igénybevevő,

30%-át nappali ellátás és ott étkezés esetében.

5. Az ellátást igénybe vevő kijelenti, hogy az adataiban, valamint az ellátásra való jogosultság feltételeiben való változásról, továbbá minden olyan körülményről, amely a személyi térítési díjfizetési kötelezettségét érinti, haladéktalanul tájékoztatja a telephelyvezetőt.

6. Az ellátást igénybevevő az ellátotti jogviszony keletkezésével, megszűnésével, valamint megsértésével kapcsolatban panaszt terjeszthet elő a telephelyvezetőhöz. A panasz elbírálására jogosult 15 napon belül tájékoztatja a panaszt tevőt intézkedéséről. Ha a panaszt tevő a megtett intézkedéssel nem ért egyet, vagy a panasz kivizsgálására jogosult nem intézkedik, a klub fenntartójához fordulhat.

7. A klubvezető és az ellátást igénybevevő kijelenti, hogy vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalás útján rendezik.

8. Az ellátást igénybe vevő tudomásul veszi a telephelyvezetőnek a nappali ellátásban biztosított szolgáltatásokra, a térítési díjra, az ellátást igénybe vevőt érintő, a szolgáltatás által vezetett nyilvántartásra, a panaszjog gyakorlásának módjára, a klub házirendjére vonatkozó tájékoztatását.

9. A klubtag szolgáltatja a klubtagság nyilvántartásával és a térítési díj megállapításával kapcsolatban mindenkor szükséges személyes vagyoni és jövedelmi adatokat, valamint az ebben bekövetkezett változásokat. Amennyiben az ellátást igénybe vevő a személyi térítési díjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a telephelyvezető 15 napos határidő megjelölésével írásban felhívja a kötelezettet az elmaradt térítési díj megfizetésére. Ha a határidő eredménytelenül telt el, a díjhátralékot nyilvántartásba veszi, és erről negyedévente tájékoztatja a fenntartót, aki a hátralék behajtásáról intézkedik.

10. A telephelyvezető az ellátotti jogviszony megszűnésekor egyezteti az ellátást igénybe vevővel az ellátotti jogviszony megszűnéséig fizetendő térítési díj összegét, hátralékos díj befizetési kötelezettségét, az esetleges kárigényt. A személyes használati tárgyak, és a megőrzésre átvett értékek, vagyontárgyak elvitelének módját, feltételeit.

11. Jelen megállapodás módosítására, a telephelyvezető és az ellátást igénybe vevő közös megegyezése alapján kerül sor.

12. A klubtag a jelen szerződésben és az Idősek Klubja házirendjében foglaltakat megismerte, megértette, azt magára nézve kötelezően elfogadja.

13. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben, a Polgári Törvénykönyv szabályai alkalmazandók.

Dátum:

.....

szolgáltató

.....

ellátott

Iktatószám: Ú-56-26/2012.

Tárgy: Beszámoló a Dág-Úny Körjegyzőség 2011. évi tevékenységéről.

ELŐTERJESZTÉS

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 7. napján tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. /a továbbiakban: Ötv./ 40. § (4) bekezdése alapján a körjegyző évente beszámol minden képviselő-testületnek a körjegyzőség munkájáról. A beszámoló benyújtásával ezen jogszabályi kötelezettségnek tesztek eleget.

Az Ötv. 40. § (2) bekezdése alapján a körjegyző ellátja a képviselő-testületek, a bizottságok, a települési képviselők működésével kapcsolatos igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását, míg a 40. § (6) bekezdése alapján a körjegyzőség működésének ellenőrzését, a feladatok egyeztetését az érdekelt községek polgármesterei együttesen végzik.

A jogszabály módosítások következtében új Szervezeti és Működési Szabályzat készítése vált aktuálissá. A Körjegyzőség belső működési rendjét meghatározó új Szervezeti és Működési Szabályzatot Dág Község Képviselő-testülete 16/2011. (II.23.) számú határozatával, Úny Község Képviselő-testülete 13/2011. (II.23.) számú határozatával fogadta el.

A magasabb szintű jogszabályokon kívül az előzőekben felsorolt dokumentumok, a kötelező helyi belső szabályzatok, valamint önkormányzati rendeletek határozzák meg munkánk során az eljárási rendet. Minden évben leírom, most még fokozottabban így van, hogy a hivatal által elvégzendő munkát rendkívüli módon megnehezítik a jogszabályok gyakori változásai, valamint a nem egyértelműen kimunkált normaszöveg.

Ügyiratforgalom

Az elmúlt négy évet vizsgálva, az ügyiratforgalom 2011. évben volt a legmagasabb. Sorszámra 1304, alszámra 3142 ügyiratot került iktatásra, míg 2010. évben sorszámra 1145, alszámra: 2797 ügyiratot iktattunk. 2009. évben 1176 ügy, 2008. évben 1038 ügy volt.

A 2011. évben hozott döntések megoszlása:

I. Önkormányzati hatósági ügyben hozott döntések száma:	112
Ebből: Képviselő-testület határozata:	20
Bizottság határozata:	42
Polgármester határozata:	50

A döntések közül mindegyik határozat, és jogorvoslati eljárás egyik határozat ellen sem indult.

II. Államigazgatási hatósági ügyben hozott döntések

Sor-szám	Ágazat	Érdemi Döntések (határozatok) száma	Végzések száma	Döntések összesen
1.	Pénzügyi (adó) igazgatási	707	8	715
2.	Egészségügyi igazgatás			
3.	Szociális igazgatás	205	1	206
4.	Környezetvédelmi, építési ügyek, településrendezés, területrendezés, kommunális igazgatás			
5.	Közlekedési és hírközlési igazgatás	1		1
6.	Önkormányzati, igazságügyi és rendészeti igazgatás	15	4	19
7.	Gyámügyi, gyermekvédelmi igazgatás	42	3	45
8.	Kereskedelmi igazgatás	5	3	8
9.	Polgári védelmi	2		2
	Ágazat összesen:	977	19	996

Az államigazgatási ügyben hozott megtámadott döntések (határozatok) száma: 2. Mind a két döntést a kormányhivatal helybenhagyta.

Az Önkormányzat működésével kapcsolatos ügyek

A Kőrjegyzőség feladata a testületi ülések előkészítése, továbbá az ülésekről készült jegyzőkönyvek elkészítése, és felterjesztése törvényességi ellenőrzés céljából a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatalhoz.

2011. évben Dág Község Önkormányzata Képviselő-testülete 11 nyilvános, munkarend szerinti, 3 rendkívüli nyilvános testületi ülést, 1 zárt ülést és 1 közmeghallgatást tartott. A tárgyév során a képviselő-testület 19 rendeletet alkotott és 91 határozatot hozott.

2011. évben Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 10 nyilvános, munkarend szerinti, 3 rendkívüli nyilvános testületi ülést, 1 közmeghallgatást tartott. A tárgyév során a képviselő-testület 19 rendeletet alkotott és 88 határozatot hozott.

Dág és Úny Község Képviselő-testülete az év során 4 együttes ülést tartott.

Dág Község Német Nemzetiségi Önkormányzata 2011. évben 8 képviselő-testületi ülést, 1 közmeghallgatást tartott. ... határozatot hozott.

A rendeletek és határozatok nyilvántartása folyamatosan történik.

Népszámlálás

A 2011. évi népszámlálás során az önkormányzati hivataloknak is aktív szerep jutott. Fontosabb népszámlálási feladataink az alábbiak voltak:

- A népszámlálás helyi kommunikációjának megvalósítása: Plakátok kihelyezésén kívül Dágon a kábeltévén keresztül jelentettünk meg fontosabb adatokat. Únyon a helyi újság útján tájékoztattuk a lakosságot a népszámlálási tudnivalókról.
 - Számlálóbiztosi hálózat megszervezése: A számlálóbiztosok száma a KSH irányszámai alapján helyben kerültek meghatározásra. Dágon 3 számlálóbiztos 6 körzetet, Únyon 2 számlálóbiztos 4 körzetet írt össze. A címek száma mindegyik számlálóbiztos esetében kettőszáz körüli volt. A számlálóbiztosokkal a munkaszerződést a jegyzőnek kellett megkötni. A KSH a költségeket megfinanszírozta, a kifizetéseket, elszámolásokat a körjegyzőség végezte.
 - Címjegyzék-címazonosító problémák kezelése: A számlálóbiztosok helyismerettel rendelkeztek. Egy esetben Únyon és egy esetben Dágon egyeztettek a számlálóbiztosok a népességnyilvántartóval.
 - Monitoring rendszer működtetése: Az országos hálózathoz való csatlakozással kellett meghatározott időközönként adatokat szolgáltatni.
 - Pótösszeírásra egyik településen sem volt szükség. Az összeírás az október 1. - október 31. közötti időszakban megtörtént.
- Összességében Dágon és Únyon is a népszámlálás rendben lezajlott.

Ellenőrzés

Külső ellenőrzések

1.) Az *Esztergom Városi Ügyészség* 2011. évben a jegyzői hatáskörbe tartozó birtokvédelmi eljárások törvényességét vizsgálta. Az észrevétel annyi volt, hogy a felek lakcíme a határozatban nem került rögzítésre.

2.) **Komárom-Esztergom megyei Önkormányzat Levéltára** Dágra vonatkozóan az iratanyag selejtezésére adott határidőt, és azt kérték, hogy találjunk megoldást a gázkazán irattárból való eltávolítására, vagy az irattár másik helyiségbe való átköltöztetésére. Terveink szerint az irattárat költöztetnénk a tanácsterembe zárt szekrények beszerzését követően. Únyon a faszerkezetű irattartó állványok fémszerkezetűre való lecserélését javasolták.

3.) **Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal** ügyiratkezelés vizsgálatot tartott. Únyon az előadói ív pontos kitöltésére hívták fel a figyelmet. Dágon a tűzvédelmi, betörés-behatolás elleni védő intézkedést javasoltak.

Belső ellenőrzés:

A **belső ellenőrzés** mindkét Önkormányzatnál a 2011. évi ellenőrzési terv szerint történt meg.

Dágon kettő esetben került sor a belső ellenőrzésre. Az ellenőrzések tárgya:

1. Éves beszámoló és a kiválasztott pénzügyi dokumentumok
2. Személyi anyagok nyilvántartása, bizonylati rend.

Únyra vonatkozóan kétszer volt belső ellenőrzés az alábbi tárgykörben:

1. Éves beszámoló és a kiválasztott pénzügyi dokumentumok
2. A kötelezettségvállalás nyilvántartása és bizonylatai

A belső és külső ellenőrzési jelentések megállapításairól Dág Község Képviselő-testületének és Úny Község Képviselő-testületének is a munkaterv szerint számolok be részletesen.

A körjegyzőség létszáma

A körjegyzőség létszáma 6 fő. Ebből egy fő körjegyző és öt fő ügyintéző. A székhely községben 3, a kirendeltségen 2 köztisztviselő dolgozik. A Kirendeltségen a tavalyi év során jelentős személyi változások történtek. A pénzügyes kollega munkahelyet változtatott, közös megegyezéssel Csolnok Község Önkormányzatánál helyezkedett el. A megüresedett álláshelyre pályázatot írtam ki, melyre 5 pályázat érkezett, ebből egy nem felelt meg a képesítési előírásoknak, egy pályázó időközben elhelyezkedett, a három érvényes pályázó közül Podhorszki Irén únyi lakos került határozatlan időre kinevezésre. 2011. december 6-án az adóügyi ügyintéző nyújtotta be felmentési kérelmét. Felmentési ideje 2012. február 6-án letelt, amelyből egy hónapot a jelenlegi érvényes jogszabályok alapján ledolgozott. Jogszabályváltozás következtében 2013. január 1-től a körjegyzőségünk struktúráját meg kell változtatni, erre készülve, az új adóügyi előadóval, Kern Dórával 2012. június 30-ig tartó határozott idejű munkaszerződést kötöttem.

A jelenlegi ügyintézők közül egy fő szakirányú felsőfokú képzettséggel, két fő mérlegképes könyvelői szakképesítéssel, és 2 fő középfokú végzettséggel rendelkezik.

Továbbképzések

2011. évben is rendszeresen részt vettünk a Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal, majd a jogutód Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal által szervezett továbbképzéseken. A jegyzői értekezletekre rendszeresen eljárók, az ott hallottakat az illetékes ügyintézőnek tovább adom, illetve munkám során hasznosítom.

A mérlegképes könyvelői végzettséggel rendelkező gazdálkodási ügyintézők részt vettek a könyvviteli szolgáltatást végzők kötelező továbbképzésén.

Ügyfélfogadási idő

A Hivatal ügyfélfogadási rendjét a szervezeti és működési szabályzat tartalmazza, de fogadjuk az ügyfeleket mindkét településen, ügyfélfogadási időn kívül is.

Információ-áramlás

Az ügyfelek személyes, vagy telefonon történő érdeklődésére adott válaszokon kívül Dág községben a kábeltévén, valamint mind két község hirdetőtábláin elhelyezett hirdetményekkel tájékoztatjuk a település lakosságát a legfontosabb, illetve jogszabályban előírt eseményekről, tudnivalókról. A termőföldekkel kapcsolatos hirdetményeket a jogszabályi előírásoknak eleget téve, a www.hirdetmenyek.magyarorszag.hu oldalon is közzétesszük. Az érdeklődők a honlapokon is információhoz juthatnak.

Technikai eszköz-ellátottság

A körjegyzőség technikai eszköz-ellátottságához tartozik településenként egy-egy fénymásoló, fax, és minden ügyintéző rendelkezik számítógéppel, melyekről az internet-szolgáltatás elérhető. A körjegyző részére került új lap-top működtető programokkal együtt megvásárlásra.

Internet használatára 2000. évtől van lehetőségünk, ami a mai kor követelményei miatt már nélkülözhetetlen. Minden ügyintéző saját e-mail címmel rendelkezik. Egyre több szakterületen – pl. a pénzügy, adóügy, szabálysértés, közzététel, szociális támogatás - az ügyfél kapu, illetve a hivatali kapu használata kötelező. Ezért minden ügyintéző rendelkezik ügyfélkapu, és hivatali kapu hozzáféréssel is.

Internetes kapcsolattal kell az adatszolgáltatásokat, jelentéseket teljesíteni és a statisztikákat elküldeni. A statisztikákat – évente hozzávetőlegesen a két településre 30 statisztikát jelent - papír alapon is meg kell a legtöbb esetben küldeni.

Mindkét Önkormányzat rendelkezik önálló honlappal, melynek aktualizálása folyamatos munkát, hozzáértést igényel, lehetőséget nyújt az ügyfelek magasabb színvonalú tájékoztatására.

Tisztelt Képviselő-testület!

A beszámolóban a statisztikai adatok közlésével egyrészt a hivatalban folyó munka nagyságrendjét, másrészt annak sokféleségét igyekeztem bemutatni. Minden egyes ügytípus mögött jogszabályok sokasága áll, amelyek gyakran változnak. A jogszabályváltozások folyamatosak, de kiemelkedően magas számban jelentek meg a 2011. évben is.

Ahhoz, hogy a munkát a törvényi előírásoknak megfelelően tudjuk ellátni, naprakész jogszabályi ismeretekkel kell rendelkezni még akkor is, ha egy adott ügyfajtából viszonylag kevés fordul elő. Jelentős időt vesz igénybe a jogszabályok elsajátítása, és sokszor a nem egyértelmű jogszabályi megfogalmazás értelmezése.

A köztisztviselők munkája nagy odafigyelést, felkészültséget, elkötelezettséget igényel, rutinból nem lehet dolgozni. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani kolléganőimnek, akik a hivatali munkát szolgálatnak tekintik, szakmai jártasságukkal, hely- és emberismeretükkel hozzájárultak a törvényes, szakszerű, gyors és pontos munkavégzéshez.

Tisztelettel kérem Dág Község Önkormányzata és Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületét, hogy a beszámolót megvitatni, majd elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2012. (...hó...nap) határozata
A körjegyzőség 2011. évi tevékenységéről
Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dág-Úny
Körjegyzőség 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja/nem
fogadja el.**

Dág, 2012. február 22.

Kovács Gyuláné s.k.
Körjegyző

Iktatószám: Ú-56-27/2012.

Tárgy: Rendeletmódosítás

ELŐTERJESZTÉS

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének és
2012. március 7. napján tartandó ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A törvénymódosítások következtében, a képviselő-testület döntése szükséges az alábbiakban.

1. Szociális rendeletet érintő változások:

1. A szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: szociális törvény) 38. § (1) bekezdése változása következtében 2012. január 1-től a helyi önkormányzatok a lakásfenntartási támogatás körében kizárólag a lakókörnyezet rendben tartására alkothatnak szabályokat. A helyi lakásfenntartási támogatás megállapítására vonatkozó rendelkezéseket az önkormányzati rendeletből hatályon kívül kell helyezni. Fentiek alapján a szociális rendelet 8. §-a hatályát veszti.

A szociális rendelet módosításáról szóló tervezet az előterjesztés melléklete.

2. Vagyonrendelet

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv) 5. § (2) bekezdése alapján az önkormányzat a hatályos rendeletében már szereplő és általa forgalomképtelennek minősített vagyonelemekből köteles nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségűvé minősíteni egyes vagyonelemeket. A rendeletalkotás során figyelembe kell venni, hogy az Nvtv. 5. § (3) bekezdésében felsorolt vagyontárgyak (helyi közutak, terek, parkok, repülőtér, vizek, közcélú vízi létesítmények) a törvény erejénél fogva tartoznak a forgalomképtelen vagyoni körbe. Ez alapján az önkormányzat kizárólag olyan vagyonelemeket vehet számításba, ami ezen a vagyoni körön kívül estik.

Az Nvtv. 18. § (1) bekezdése rendeletalkotási kötelezettséget ír elő az önkormányzatok számára. Legalább egy nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyontárgynak minden rendeletben szerepelni kell, amennyiben az önkormányzat már helyi rendelettel forgalomképtelennek minősített vagyont.

Úny Község Képviselő-testülete a 17/2011. (X. 3.) önkormányzati rendeletében a köztemetőt sorolta a forgalomképtelen ingatlanok közé, így a köztemetőt nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyontárgynak minősítheti.

A vagyonrendelet módosításáról szóló tervezet az előterjesztés melléklete

3. Nem dohányzók védelméről

A nem dohányzók védelméről és dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 2012. január 1-től módosult. A dohányzásra kijelölt helyek kivételével, és néhány eltéréssel nem szabad dohányozni a

közforgalmú intézménynek a nyilvánosság számára nyitva álló helyiségeiben, közösségi közlekedési eszközön, munkahelyen, és

közterületnek minősülő

“a) a gyalogosforgalom számára nyitva álló aluljárókban és egyéb, zárt légtérű közforgalmú közlekedő összekötő terekben, valamint közterületi játszótérekben, továbbá a játszótérek külső határvonalától számított 5 méteres távolságon belül,

b) a közforgalmú vasúti szolgáltatás nyújtására szolgáló vasúti üzemi létesítmények és a vasúti pálya tartozékainak személyforgalom számára megnyitott területein, közösségi közlekedési eszköz igénybevételének céljából létesített, illetve erre kijelölt megállóban, várakozó helyen, illetőleg helyiségben, valamint nyílt légtérű megálló, várakozó hely esetén annak külső határvonalától számított 5 méteres távolságon belül, azzal, hogy ha a dohányzási korlátozás alá tartozó terület külső határvonala nem állapítható meg egyértelműen, akkor a dohányzás a megállót vagy várakozó helyet kijelölő táblától vagy más jelzéstől számított 5 méteres sugarú körnek megfelelő körzetben tilos.”

A Törvény 2/A §-a a helyi önkormányzatoknak felhatalmazást ad arra, hogy a fent írt közterületeken túl közterületet nem dohányzó közterületnek nyilváníthat. Az önkormányzat rendeletében a dohányzási korlátozás hatókörét olyan módon kell részletesen szabályozni, hogy az a Törvényben foglalt, dohányzóhely-kijelölési kötelezettségüknek a kötelezettek eleget tehessenek. A közterületet érintő dohányzási korlátozások betartását az egészségügyi államigazgatási szerv (ÁNTSZ) ellenőrzi, - az önkormányzati rendeletben foglaltakra figyelemmel - a közterület-felügyelet is ellenőrizheti, (ami nálunk nincs) és a dohányzási korlátozás tetten ért megszegőjét helyszíni bírsággal sújthatja. Az így befolyt bírság az önkormányzat bevétele.

Kérem a képviselő-testületet, hogy gondolja át, majd döntsenek arról, hogy a törvénybe foglalt közterületeken felül közterületet nem dohányzó közterületnek nyilvánít-e.

Kérem a tisztelt képviselő-testülettől az előterjesztés megtárgyalását, majd a rendeletekről való döntést.

Úny, 2012. február 22.

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2012. (.....) önkormányzati rendelete
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló
10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet módosításáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25 § (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (1) b) és (3) bekezdésében, 33. § (7) bekezdésében, 37/A. § (3) bekezdésében, 38. § (9) bekezdésében, 43/B. § (1) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 46. § (1) bekezdésében, 47. § (2) és (5) bekezdésében, 50. § (3) bekezdésében, 62 § (2) bekezdésében, 132. § (4) bekezdésében, a VII. Fejezet tekintetében a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1)-(2) bekezdésében és a 29. § (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján

a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörben eljárva, a következőket rendeli el:

1. § A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: szociális rendelet) 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. § (1) A Képviselő-testület hatáskörébe tartozik az Sztv. 43/B. § (1) bekezdésébe foglalt ápolási díj,

(2) A polgármester átruházott hatáskörébe tartozik

a) átmeneti segély

b) temetési segély,

2. § A szociális rendelet 8. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ 8. § Hatályát veszti a szociális rendelet 8. §-a

3. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

.....
Kovács Gyuláné körjegyző

.....
Pósfai József polgármester

A rendelet kihirdetve:évhónap

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

TÁJÉKOZTATÓ

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló
10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet módosításáról
szóló önkormányzati rendelet-tervezet

előzetes hatásvizsgálat eredményéről

1. **Társadalmi, gazdasági, költségvetési kihatásai:** A helyi lakásfenntartási támogatás megállapítására kérelem nem érkezett, ezért költségvetési kihatása a jogosultság hatályon kívül helyezésének nincs.
2. **Környezeti következményei:** Nem várható
3. **Egészségügyi következményei:** Nincs
4. **Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:** Nincs
5. **Megalkotásának szükségessége:** jogszabályi felhatalmazás
6. **Megalkotása elmaradásának várható következményei:** Törvényességi észrevétel
7. **Alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:** Nincs

INDOKOLÁS

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló
10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet módosításáról
szóló önkormányzati rendelet-tervezethez

Általános indokolás

A rendelet módosítását a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosítása indokolja.

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

A lakásfenntartási támogatás megállapítása jegyzői hatáskörbe került, ezért a polgármesterre átruházott hatáskört hatályon kívül kellett helyezni.

A 2. §-hoz

A helyi lakásfenntartási támogatás megállapítására vonatkozó rendelkezéseket hatályon kívül helyezi és a lakásfenntartási támogatás megállapítására vonatkozóan az ellátás megállapításának egyéb feltételeit nem szabályozza.

A 3. §-hoz

A módosító rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

Úny, 2012. február 22.

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2012. (.....) önkormányzati rendelete
az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló
17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló 17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: vagyonrendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2. § (1) Az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona az alábbi:

- a) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdésében meghatározott, az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartozó vagyonelemek,
- b) nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyon körébe tartozik a köztemető.”

2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Pósfai József
polgármester

Kovács Gyuláné
körmegyző

A rendelet kihirdetve:évhó ...nap

Kovács Gyuláné
körmegyző

TÁJÉKOZTATÓ

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló
17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet
előzetes hatásvizsgálat eredményéről**

1. **Társadalmi, gazdasági, költségvetési kihatásai:** Az önkormányzati törzsvagyon egy eleme nemzetgazdasági szempontból kiemelt vagyon lesz.
2. **Környezeti következményei:** nem mérhetőek
3. **Egészségügyi következményei:** nem mérhetőek
4. **Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:** Nem jelentős

5. **Megalkotásának szükségessége:** jogszabályi felhatalmazás
6. **Megalkotása elmaradásának várható következményei:** Törvényességi észrevétel.
7. **Alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:**
Nincsenek.

INDOKOLÁS

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló 17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet

Általános indokolás

Az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló önkormányzati rendelet módosítását a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás indokolja.

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyon körébe tartozó vagyonról rendelkezik.

A 2. §-hoz

A módosító rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

Úny, 2012. február 22.

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2012. (III. 08.) önkormányzati rendelete**

**a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló
10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25 § (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (1) b) és (3) bekezdésében, 33. § (7) bekezdésében, 37/A. § (3) bekezdésében, 38. § (9) bekezdésében, 43/B. § (1) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 46. § (1) bekezdésében, 47. § (2) és (5) bekezdésében, 50. § (3) bekezdésében, 62 § (2) bekezdésében, 132. § (4) bekezdésében,
a VII. Fejezet tekintetében a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1)-(2) bekezdésében és a 29. § (1) és (2) bekezdésében kapott
felhatalmazása alapján
a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörben eljárva, a következőket rendeli el:

1. § A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 10/2011. (V.05.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: szociális rendelet) 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. § (1) A Képviselő-testület hatáskörébe tartozik az Sztv. 43/B. § (1) bekezdésébe foglalt ápolási díj,
(2) A polgármester átruházott hatáskörébe tartozik
a) átmeneti segély
b) temetési segély,

2. § A szociális rendelet 8. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8. § Hatályát veszti a szociális rendelet 8. §-a

3. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Kovács Gyuláné s.k.
körmegyző

Pósfai József s.k.
polgármester

A rendelet kihirdetve: 2012. év március hó 08. nap

Kovács Gyuláné s.k.
körmegyző

**Úny Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2012. (III. 08.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló
17/2011. (X. 3.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § az önkormányzat vagyonával való rendelkezésről szóló 17/2011. (X.3.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: vagyonrendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2. § (1) Az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona az alábbi:

- a) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdésében meghatározott, az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartozó vagyonelemek,
- b) nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyon körébe tartozik a köztemető.”

2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Pósfai József s.k.
polgármester

Kovács Gyuláné s.k.
körmegyző

A rendelet kihirdetve: 2012. év március hó 08. nap

Kovács Gyuláné s.k.
körmegyző

Melléklet az Egyebek/ d) napirendjéhez:

Feladó: Európa Várkert Alapítvány
Tel.: +36 30 750-51-70

Tisztelt Polgármester Úr!

A régészeti tárgykörben tevékenykedő alapítványunk "Közösségi lelettár" programját szeretném megismertetni Önnel és a település képviselő testületével annak reményében, hogy a program Únyon is megvalósulhat.

Az Önök számára is ismert, hogy a településükön folytak régészeti feltárások.

Alapítványunk megalakítását egyebek mellett az a cél motiválta, hogy a régészet eredményei, "kincsei" azon a településen kerüljenek bemutatásra, ahol előkerültek. Kezdeményezzük tehát, hogy az Önök települése is önállóan mutathassa be ezen kincseit. Meggyőződésünk, hogy az adott település polgárai számára jelent igazi büszkeséget a "talpuk alól" feltárt régészeti múlt.

A bemutatásra a település polgármesteri hivatalát javasoljuk, ahol megfelelőek az őrzési és klimatikus feltételek, valamint - és ez talán a legfontosabb-, a település lakói napi rendszerességgel látogatják, így hétköznapi, természetes módon kerülhetnek intim fizikai közelségbe településük őstörténetének tárgyi emlékeivel.

A polgármesteri hivataluk adottságainak és a bemutatható leletek mennyiségének függvényében akár álló, akár falra szerelt vitrinekben is elképzelhető a közösségi lelettár, a szükséges szöveges és képi ismertetővel kiegészítve.

Amennyiben Önök is értékesnek találják az elképzelésünket, alapítványunk örömmel vállalja a szükséges kutatási, elhelyezési és szakhatósági procedúra lebonyolítását.

A közösségi lelettár kialakításának menete és költségei:

-a bemutatható műtárgyak kiválogatása

-a szöveges ismertető összeállítása és az ismertető tábla elkészítése -a helyigény és a rendelkezésre álló tér figyelembe vételével a biztonsági tárlók elkészítése -a műtárgyak kihelyezéséhez szükséges szakhatósági engedélyek beszerzése -a tárlók berendezése -a tárlók riasztóberendezésének telepítése

Fenti munkálatok és eszközök költsége kb. 250.000-400.000-Ft. Ez az összeg csökkenthető a helyben gyártható eszközök költségével (pl. tárlók, riasztóberendezés telepítése)

Pontos költségvetés a tényleges eszköz és munkaigény ismeretében adható.

Alapítványunk másik fontos célkitűzése, kistelepülések régészeti lelőhelyeinek tervásatás keretében történő feltárása. Ez a feltárási fonna lehetőséget ad arra, hogy a rendelkezésre álló forrásokhoz igazodva, évente csak rövid idejű, akár csak két hétig tartó régészeti feltárás történjen, kis területen (mindössze néhány száz négyzetméter), ahol a tényleges feltáró munkában a település diákjai és érdeklődő lakosai is részt vehetnek. Az ilyen módon végzett feltárás évről-évre folytatható, míg a teljes lelőhely feltárára nem kerül. Ebben a formában arra is lehetőség nyílik, hogy polgárok a régészeti leletek restaurálásában is részt vehessenek. A már megvalósult tervásatások tapasztalatai azt mutatják, hogy igazi közösségeket kovácsolt ez a különleges munka, és nem halványuló élményként él tovább.

Alapítványunk vállalja a települési tervásatás megszervezését és lebonyolítását is. A két hétig tartó tervásatás teljes költsége kb. 300.000-Ft.

Tudjuk, hogy a legtöbb önkormányzat anyagi nehézségekkel küzd, ráadásul ezekre a programokra jelenleg nincs pályázati forrás és előreláthatólag sajnos nem is várható, mégis úgy gondoljuk, a régészeti leletek bemutatása, a még feltáratlan régészeti lelőhelyen folytatható szakaszos feltárás, az önkéntesi munka, olyan, mással össze nem hasonlítható kulturális értékkel gazdagítja a települést, amelyért érdemes anyagi áldozatot hozni.

Tisztelt Polgármester Úr, kérem, hogy a képviselő testülettel közösen mérlegeljék kezdeményezésünket és munkálkodjanak azon, hogy a fenti programok az Önök településén is megvalósulhassanak.

Üdvözlettel:

Gulyás Benedek